



ई-पत्रिका
अनलाइन पढ्नका
लागि क्यूआर कोड
स्क्यान गर्नुहोला।



काँग्रेसको १४औं महाधिवेशनस्थल मुकुटीमण्डप परिसरमा उममेदवारको पर्चा, फलपेटले छोपिएको सडक । तस्वीर: प्रदीपराज वक्त

महँगो प्रतिस्पर्धा

नेपाली काँग्रेसको १४औं महाधिवेशनबाट नेतृत्वमा पुग्न ज्यानल बनाएर प्रतिस्पर्धामा उत्रिएका नेताहरूको गातिविधि, दौडधुप र प्रचार कार्यले नेता बन्न सजिलो छैन भन्ने प्रष्ट संदेश दिइएको छ । अहम नेतृत्वमा पुग्न सक्ने निर्माण र गुट परिवर्तन गर्नुपर्दा नेता तथा कार्यकर्तामा पनि हैसानी देखिन्छ ।

दिवाकर अधिकारी / मध्याह्न
काठमाडौं, २७ मंसिर ।

सत्तारूढ दल नेपाली काँग्रेसको नयाँ नेतृत्व चयन निर्धारित तालिका प्रभावित हुँदा सोमबार राति अवेरसम्म मतदाताहरूले लाइनमा उभिएका थिए । सोमबार बिहान ८ बजेबाट मतदान शुरु गर्ने भनिएकोमा चार घण्टा ढिलोगरी मतदान शुरु भयो । मध्याह्न १२ बजे निवर्तमान सभापति शेरबहादुर देउवाले मतदान गरेका थिए ।

सभापतिका अन्य उम्मेदवारहरू डा.शेखर कोइराला, प्रकाशमान सिंह, विमलेन्द्र निधि र कल्याण गुरुङले मतदान गरे । काँग्रेसको महाधिवेशन कार्यतालिका शनिबारवाटै प्रभावित बन्दै आएको छ । उम्मेदवारी दर्ता,

- बाँकी पृष्ठ २ मा

आफ्नै असन्तुष्ट



मुकुन्द लामिछाने / मध्याह्न
काठमाडौं, २७ मंसिर ।

पार्टीभित्र एकमतता एकता कायम भएको दावी गर्दै आएको नेकपा एमालेभित्र आन्तरिक कलह बढेर गएको छ । १० देखि १४ मंसिरसम्म चितवनमा चलेको १०औं महाधिवेशनबाट दोस्रो कार्यकालका लागि अध्यक्ष निर्वाचित केपी शर्मा ओलीको समूहभित्रै धुविकरण बढेको छ । धुविकरण बढेकै कारण सोमबार सकिएको केन्द्रीय कमिटीको बैठकले गरेको निर्णयप्रति तीव्र असन्तुष्ट देखिएको छ ।

सोमबार सकिएको स्थायी कमिटी बैठकले स्थायी कमिटी गठन, पोलिटब्यूरो गठन र केन्द्रीय सदस्य मनोनयन गरेको थियो । ४५ सदस्यीय स्थायी कमिटी बनाउँदा जुनियरलाई समेट्दा पुराना नेताहरू छुटाइएको भन्दै एमाले नेताहरूले सार्वजनिक आलोचना गरेका छन् । १९ पदाधिकारी चयन

भइसकेकाले २६ जनालाई स्थायी कमिटी सदस्य चयन गरिएको थियो । पोलिटब्यूरो गठनमा पनि चर्को असन्तुष्ट देखिएको छ ।

२६ सालको विद्यार्थी आन्दोलनका नेता टंक कार्की जस्ता नेतालाई नसमेटाएको भन्दै उपाध्यक्ष सुवास नेम्बाङ, उपमहासचिव पुष्पसुब्बा गुरुङ, घनश्याम भूसाल लगायतले आपत्ति जनाएका थिए । भूसालले त आफूलाई स्थायी कमिटी सदस्यबाट हटाए पनि कुनै समस्या नहुने, तर कार्कीलाई पोलिटब्यूरोमा ल्याउन आग्रह गरेका थिए । चितवन महाधिवेशनमा कार्की सचिव पदका उम्मेदवार थिए । उनले ५०० मत ल्याएका थिए । तर धेरै जुनियर नेता समेटेका कार्की पोलिटब्यूरोमा परेनन् ।

केन्द्रीय सदस्य मनोनयनमा अफ टूलो असन्तुष्ट देखिएको छ । फापा विद्रोहका नेता नरेश खरेल केन्द्रीय

- बाँकी पृष्ठ २ मा

एजेण्डा एमसीसी !

विवादित अमेरिकी सहायता परियोजना मिलिनियम च्यालेन्ज कर्पोरेसन (एमसीसी) संसद बैठकमा पेश गर्ने तयारी भइको छ । स्रोतका अनुसार, मतदानमा तैजाने योजना सहित संसदमा टेवल गर्ने नेताहरू तयार भएका छन् ।



समावृत्त अगिजप्रसाद सापकोटा आजबाट सुरु हुने संघीय संसद अधिवेशनको तयारीबारे संसद बैठक तल जिरीक्षण गर्दै । तस्वीर: रत्न श्रेष्ठ

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, २७ मंसिर ।

विवादित परियोजना मिलिनियम च्यालेन्ज कर्पोरेसन (एमसीसी) निर्णयार्थ संसदमा पेश गर्ने भएको छ । दलहरूबीच विवाद हुँदा एमसीसी पारित हुन सकेको छैन । नेकपा एमाले र नेकपा माओवादी केन्द्रभित्र एमसीसीबारे समान धारणा छैन । एमसीसीको विरोधमा लगातार सडक प्रदर्शन समेत हुने गरेको छ ।

एमसीसी विवादकै कारण तत्कालीन नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) विभाजित हुन पुग्यो । नेकपामा तत्कालीन प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली एमसीसीको पक्षमा उभिएका थिए । तर पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र माधवकुमार नेपाल लगायत नेता भने एमसीसी संशोधन नगरी पारित नगराउने पक्षमा उभिए । यसका लागि फलनाथ खनालको नेतृत्वमा अध्ययन कार्यदल बन्थो । कार्यदलले एमसीसी संशोधन गरेर मात्रै पेश गरिनुपर्ने सुझाव दिएको थियो । तर यो विवाद हल हुन सकेन । नेकपा नै विभाजित भयो ।

अहिले गठबन्धन

सरकार छ । तर यसपटक पनि प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा एमसीसी अनुमोदनको पक्षमा छन् । तर माओवादी केन्द्र, एकीकृत समाजवादी, जनता समाजवादी लगायत दलहरूभित्र यसको विरोध बढिरहेको छ । तर एमसीसीबारे निर्णय लिन दबाव बढेको छ । त्यसैले नेताहरूले बीचको बाटो अपनाउने निष्कर्षमा नेताहरू पुगेका छन् । स्रोतका अनुसार, एमसीसी पारित भए पनि नभए पनि निर्णयार्थ पेश गर्ने तयारी भएको छ । संसद बैठक आज बस्दैछ ।

सभामुख अग्निप्रसाद सापकोटाले अधिवेशनको तयारी पुरा भएको छ । "सदन सहमतिका साथ अघि बढाउन मैले तटस्थ, स्वतन्त्र र निष्पक्षरूपमा संविधान

र प्रतिनिधिसभाको नियमावलीमा टेकेर काम गर्न प्रतिबद्ध छु । यस सम्बन्धमा जनतालाई प्रष्ट पाउँ लगेको छु, कहींकतै अस्पष्टता भएमा व्यवहार र कामबाटै प्रष्ट हुनेछ", सभामुख सापकोटाले भने ।

सदनमा दलकै भूमिका निर्णयक हुने भएकाले खेलमा अम्पायर जस्तै सभामुखका हैसियतले सदन सुचारु भएपछि समन्वय र सहजीकरणको भूमिका देखिँदै जाने बताए । "संविधान, कानूनले निर्दिष्ट गरेअनुरूप समन्वय र सहजीकरण गर्दै सदन अघि बढ्छ । प्राप्त भूमिका अनुसार कार्यव्यवस्था र दलको बैठक डाकेर सदन सुचारु गर्न हरसम्भव प्रहल र प्रयत्न हुनेछ", उनले भने ।

मेरै कार्यकालमा समस्याहरू समाधान गरिनेछ : मन्त्री श्रेष्ठ



मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, २७ मंसिर

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (फिसान)ले सात वटै प्रदेशमा व्यावसायिक तथा सीप विकास तालिम केन्द्र विस्तार गरिने बताएका छन् । व्यावसायिक तथा सीप विकास तालिम केन्द्र, बैसेपाटी, ललितपुरमा पूर्वाभिनव भवन उद्घाटन कार्यक्रममा मन्त्री श्रेष्ठले स्वदेशी तथा विदेशी श्रम बजारमा प्रतिस्पर्धा गर्न तथा नयाँ श्रम शक्तिको लागि पर्याप्त रोजगारी सिर्जना गर्न सीप तथा उद्यमशीलता अभिवृद्धिका लागि तालिम केन्द्रहरू देशभर विस्तार गर्न लागिएको बताए ।

मन्त्री श्रेष्ठले भने, 'उत्पादनशील

रोजगारीका अवसरहरू अभिवृद्धि गरी नागरिकको जीवनस्तरमा सुधार, उच्च र दिगो आर्थिक विकासका लागि व्यावसायिक तथा सीप विकास तालिम केन्द्र तत्कालै प्रदेशस्तरमा लगिने र स्थानीय तहसम्म विस्तार गरिने छ ।'

स्वदेशी तथा विदेशी श्रम बजारमा प्रतिस्पर्धा गर्न सक्ने उद्यमशील, दक्ष, सीपयुक्त, श्रमशक्ति विकास गरी बेरोजगारी समस्या न्यूनीकरण गर्न तालिम केन्द्रहरू विस्तार गर्नुपर्ने उनको भनाइ छ । मन्त्री श्रेष्ठले आफ्नो कार्यकालमा वैदेशिक रोजगारीमा देखिएका सबै समस्या समाधान गर्ने र रोजगारीका पर्याप्त अवसर सिर्जना गर्न आधार खडा गर्ने बताए ।

वैदेशिक रोजगारीका क्रममा हुने ठगी नियन्त्रणका लागि छुट्टै संयन्त्र निर्माण गर्न लागिएको मन्त्री श्रेष्ठको भनाइ छ । वैदेशिक रोजगारबाट आर्जन भएको सीप, प्रविधि र

- बाँकी पृष्ठ २ मा



वैदेशिक रोजगारीमा जाने बढ्दै

खोटाङ / रासस- वैदेशिक रोजगारीको सिलसिलामा विदेश जाने युवाको संख्या दिनानुदिन बढ्दै गएको छ । वैदेशिक रोजगारीमा विभिन्न देश जानका लागि यहाँबाट पछिल्लो चार महिनाको अवधिमा एक हजार ७ सय ९२ जनाले श्रम स्वीकृति लिएका छन् । सुरक्षित आप्रवासन परियोजना सामीका अनुसार गत साउनदेखि कातिकसम्मको तथ्यांक हेर्दा जिल्लाबाट वैदेशिक रोजगारीमा विभिन्न देश जानलाई १ सय ७ महिला र एक हजार ६ सय ८५ पुरुषले श्रम स्वीकृति लिएका छन् ।

सरकारले गत साउन र भदौमा गरेको लोकडाउनयता पनि रोजगारीका लागि विदेश जान अत्यधिक संख्यामा श्रम स्वीकृति लिएको पाइएको हो । दश स्थानीय तह रहेको खोटाङमा वैदेशिक रोजगारीको सिलसिलामा ६० हजारभन्दा बढी नागरिक विभिन्न देशमा पुगेका सुरक्षित

- बाँकी पृष्ठ २ मा

आईएलओद्वारा श्रम प्रशासन सुधारका लागि सहयोग



काठमाडौं / मस - अन्तर्राष्ट्रिय श्रम संगठन (आईएलओ)ले नेपालको श्रम प्रशासन सुधारका लागि श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयलाई विभिन्न सामग्रीहरू हस्तान्तरण गरेको छ ।

श्रम मन्त्रालयमा सोमबार आयोजित कार्यक्रममा आईएलओका नेपाल निर्देशक रिचार्ड होवाडले श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (फिसान)लाई ती सामग्रीहरू हस्तान्तरण गरे । आईएलओले ५ वटा मोटरसाइकल, २४ वटा

- बाँकी पृष्ठ २ मा

Vacancy Announcement
A leading foreign recruitment agency is seeking the following position urgently.
Public Relational Officer- 10
Fluent in English, Ms Word with Latest Technology Nepali Typing Skill, 2 Years Work Experience Preferred.
Dimond Star Overseas Pvt. Ltd.
Buddhanagar-10, Kathmandu, Ph.: 9823132430, 9809402086

शिक्षकलाई राजनीतिक दलको उम्मेदवार बन्न रोक

काठमाडौं / मस - सर्वोच्च अदालतले शिक्षकहरूलाई राजनीतिक दलको महाधिवेशन प्रतिनिधि, केन्द्रीय कार्यसमितिको मतदाता र उम्मेदवार बन्ने कार्य नगर्न अन्तरिम आदेश जारी गरेको छ।

न्यायाधीश तेजबहादुर केसीको इजलासले उक्त आदेश जारी गरेको हो। आदेशमा भनिएको छ, 'हाल नेपाली कांग्रेसको क्षेत्रीय प्रतिनिधि पद ग्रहण गरेका प्रत्येकी विपक्षीलाई सोभन्दा माथिल्लो तहको अधिवेशन र केन्द्रीय महाधिवेशन प्रतिनिधि र केन्द्रीय कार्यसमितिका मतदाता हुन र उम्मेदवार बन्ने बनाउने कार्य नगर्नु नगराउनु भनि सर्वोच्च अदालत नियमावली २०७४ को नियम ४९ बमोजिम अन्तरिम आदेश जारी गरिएको छ।'



भक्तवहादुर बस्नेतसहितले दायर गरेको रिट निवेदनमा अदालतले सरकारी शिक्षकहरू काँग्रेस प्रतिनिधि चुनिएको र त्यो प्रचलित कानूनको विपरीत भएको उल्लेख गर्दै शिक्षकलाई राजनीतिक दलका कुनै पनि तहको अधिवेशन र कार्यसमितिका मतदाता हुन र उम्मेदवार बन्ने बनाउने कार्यलाई रोकन माग गर्दै रिट निवेदन दायर गरेको छ।

रिट निवेदनमा नेपाली कांग्रेसको १४औं महाधिवेशनमा शिक्षकसमेत प्रतिनिधि भएर मतदानमा समेत संलग्न भएकाले रोक रिटमा माग गरिएको थियो। आदेशमा राष्ट्रसेवक शिक्षकलाई प्रचलित कानूनले राजनीतिमा भाग लिन रोक लगाएको र भाग लिएमा सजायसमेत हुने व्यवस्था गरेको र सो कार्य प्रथम दृष्टिमा कानूनको व्यवस्थाविपरीत भएको ठहर गरेको छ। आदेशमा भनिएको छ, 'शिक्षक राष्ट्र सेवक कर्मचारी र देशमा नागरिकलाई शिक्षित बनाउने गुरुतर दायित्व बोकेका वर्ग हुँदा निजहरूलाई कुनै पनि दलको सदस्य भएर वा सदस्य समान भै राजनीतिमा भाग लिने कानूनसम्मत होइन।'

'दम्पती, सन्तति, सम्पत्ति र विपत्ति' सार्वजनिक

काठमाडौं / मस - कानून विषयको उच्च शिक्षामा स्थापित चक्रवर्ती हवी एजुकेशन एकेडेमीका प्रमुख देवेन्द्रबहादुर भण्डारीको जीवनी र संस्मरणमा आधारित 'दम्पती, सन्तति, सम्पत्ति र विपत्ति' को विमोचन भएको छ।

पुर्वोच्च विश्वविद्यालयबाट सम्बन्धनप्राप्त सो कलेजको १२ औं वार्षिकोत्सवका अवसरमा आइतबार आयोजित कार्यक्रममा प्रमुख भण्डारीले दुई हजार ६०० पृष्ठको उक्त वृहत् पुस्तकको 'पि-लन्च' गरेको हो। नेपाल प्रहरीको हवलदार हुँदै प्रहरी



निरीक्षकबाट अवकाशपछि क्याम्पसको अध्यक्ष भण्डारीको सो कृतिमा कलेजका प्रशासकीय प्रमुख विमला हुमागाईको छाया लेखन रहेको छ। चार वर्षमा तयार गरिएको सो कृतिमा लेखक भण्डारीले आफूले बाल्यकालदेखि हालसम्मका सुख, दुःख र छ दसकका अनुभवलाई समेटेको बताउँदै यस पुस्तकले रक्षिण एसियाली समाजको एक प्रकारको मनोस्थितिलाई प्रतिनिधित्व गर्ने बताए। उनले आफ्नो कलेज कानुनी अध्ययनका क्षेत्रमै उक्त पुस्तकको जनाए। पुस्तकको प्रकाशन मदन-

विश्व हिन्दु महासंघको कार्यवाहक अध्यक्षमा भण्डारी



काठमाडौं / मस - विश्व हिन्दु महासंघको कार्यवाहक अध्यक्षमा अस्मिता भण्डारीलाई चयन गरिएको छ। मंसिर २४ गतेदेखि काठमाडौंमा आयोजना भएको महासंघको महासम्मेलन तथा महासभाले भण्डारीलाई कार्यवाहक अध्यक्षमा चयन गरेको हो।

उक्त महासम्मेलन तथा महासभाको सम्बन्धित सत्रको प्रमुख अतिथि विश्व हिन्दु महासंघ भारतका महामण्डलेश्वर योगी अलखनाथ जीवाट सम्पन्न भएको थियो। महासंघको अध्यक्षको उम्मेदवारलाई प्रस्तावक र समर्थक मध्ये विदेशको एडुटा च्याप्टरले समर्थन गर्नु पर्ने भएकोले भारत च्याप्टरको तर्फबाट गोरक्ष पीठाधीश्वर भारत

उत्तर प्रदेशका मुख्यमन्त्री माननीय योगी आदित्यनाथजीको समेत समर्थन अस्मिता भण्डारीलाई रहेको बताएपछि महासम्मेलनको उद्घाटन सत्रमा नै अध्यक्षका अर्का प्रत्यासी किशोर गौतमका पक्षधरहरूले प्रमुख अतिथिमाथि नै हातपात गर्ने प्रयास गरेर विवाद सिर्जना भएको थियो। त्यसपश्चात पुनः शुरु भएको महासभामा वृहत् छलफलपछि अर्को व्यवस्था नहुनजेल सम्म भण्डारीलाई कार्यवाहक अध्यक्षमा चयन गरिएको महासंघले विज्ञापित जारी गरेर जानकारी दिएको छ। साथै सो घटनाप्रति महासंघले खेद प्रकट समेत गरेको छ। अध्यक्षका उम्मेदवार रहेका किशोर कुमार गौतमले महासभाका सदस्य नभएका

नौमूले गाउँपालिका

गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय

नौमूले, दैलेख
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्विकृतको आशयपत्रको सूचना

प्रकाशित मिति: २०७८/०८/२८

नौमूले गाउँपालिकाबाट चालु आ.व. २०७८/०७९ मा संचालन हुने समपुरक अनुदान बापतका योजनाहरूको यस कार्यालयको मिति: २०७७/०६/२२ (सूचना नं. ०१/०७८-०७९) मा मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित विभिन्न सडक निर्माण कार्य सम्बन्धी विद्युतिय बोलपत्र (E-Bidding) आह्वानको सूचना अनुसार रित पूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको मूल्यांकनमा तपशिल फर्महरूको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित भई सारभूत रुपमा प्रभावग्राही देखिए, २०६३ (पाँचखाल संशोधन) को दफा २७ को उपमदारा २ र ३ बमोजिम सम्बन्धित सवैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेका नं.	योजनाको नाम र स्थान	सारभूत रुपमा प्रभावग्राही फर्मको नाम र ठेगाना	न्यूनतम मूल्यांकित कबोल रकम (मु.अ. कर बाहेक)	कैफियत
NCB/NRM/01/NTCNKBS/078/079	नौमूले ठुलो चम्लया हुँदै कागते भावसेनि सडक, नौमूले गाउँपालिका वडा नं. २ बालुवाटार, दैलेख	एन एस बिल्डर्स, विरेन्द्रनगर न.पा. ४, सुर्खेत	रु. २५,६९,३७३.५८ (अक्षरमा: पच्चिस लाख उनन्सतहरी हजार तिन सय त्रिंशतदुइ रुपैयाँ अठ्ठाउन्न पैसा मात्र।)	
NCB/NRM/02/NDCBKJGS/078/79	नौमूले द्वारी छिहरा भित्रिखोला देखि जैशिडाँडा गोपेनि सडक, नौमूले गाउँपालिका वडा नं. ३ द्वारी, दैलेख	एन एस बिल्डर्स, विरेन्द्रनगर न.पा. ४, सुर्खेत	रु. २६,९७,२२५.६० (अक्षरमा: छविस्व लाख सन्तानव्वे हजार दुई पच्चिस रुपैयाँ साठी पैसा मात्र।)	

भुपेन्द्र शाहि
नि. प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

Sisne Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Rukumkot, Rukum (East)
Lumbini Province, Nepal

Invitation of Bids

(First Date of Publication: 2078/08/28 B.S.)

1.0 Sisne Rural Municipality Rukumkot, Rukum (East) invites bids from eligible and qualified bidders for the followings construction works.

S.N	Contract No.	Description of works	Estimate Amount (Without VAT and Contingencies) (NRs)	Bid Security Amount (NRs)	Bid Document Price (NRs)	Last date of Bid Submission and Time	Date of Bid Opening and Time
1.	EGP/NCB/SRM/W/04/078/079	Construction of Neta Shahid Smirti Park	88,64,786.15	2,50,000.00	3,000.00	2078/10/02 B.S Time upto 12:00 hrs	2078/10/02 B.S Time at 15:00 hrs

2.0 Information to deposit the cost of bidding document and bid bond in the bank:

Office Name	Sisne Rural Municipality Rukumkot, Rukum (East)
Rajashwo Account No.	18903000001001000001
Dharauti Account No.	18903000003000000001

3.0 Bidders have to submit their bid electronically through e-procurement section of PPMO's website <http://www.bolpatra.gov.np/egp> (online) Only.

4.0 Any Condition so far not cover shall be as per Public Procurement Act, 2063 (including all amendment), and Public Procurement Regulation, 2064 (including all amendment). Any amendments in tender notice shall publish in e-procurement section of PPMO's website <http://www.bolpatra.gov.np/egp> and in Office notice board.

5.0 Sisne Rural Municipality, Rukumkot reserves the right to accept or reject any bid, and to annul the process and reject all bids at any time prior to contract award.

Act. Chief Administrative Officer
Chintamani Dahal

UAE मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: LIFE MART TRADING L.L.C. शहर: UAE

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ चलाती नं.: ६०१७०३१२ LT. No.: 253545

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि कति दिन	साला सुविधा	बस्ने कारार
1.	Cleaner	05	रु. ५००	900	रु. ५००	८	६	क.मि. अनुसर	रु. ५००	२ वर्ष
2.	Cashier	15	रु. ५००	1200	रु. ५००	८	६	क.मि. अनुसर	रु. ५००	२ वर्ष
3.	Accountant	14	रु. ५००	1500	रु. ५००	८	६	क.मि. अनुसर	रु. ५००	२ वर्ष
4.	Sales Supervisor	36	रु. ५००	1500	रु. ५००	८	६	क.मि. अनुसर	रु. ५००	२ वर्ष
5.	Manager	12	रु. ५००	2000	रु. ५००	८	६	क.मि. अनुसर	रु. ५००	२ वर्ष

अन्तर्वाती मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पौष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

राजधानी इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि. Govt. Lic No.: 303/059/060
पो.ब.नं. ११६५०, सामाखुसी-१०, गंगुव काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४४२४७५७, ४४२५१११
मो: ९८०१०८०१११ Email: rajdhanis303@gmail.com

UAE मा रोजगार

कम्पनी: AL AMAL HEALTH CARE SERVICES शहर: UAE

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ चलाती नं.: ६०१७०३१२ LT. No.: 253544

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि कति दिन	साला सुविधा	बस्ने कारार
1.	ASSISTANT NURSE	11	रु. ५००	3000	रु. ५००	८	६	क.मि. अनुसर	रु. ५००	२ वर्ष

अन्तर्वाती मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पौष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

KALINCHOK H. R. PVT. LTD.
G.P.O. Box: 12447, Tokha-10, Samakhushi, Kathmandu, Nepal
Tel: 01-4980649, 9801081748, 9851136852, 9851093878
9801179844 Email: kalinchokhr.nepal@gmail.com

HOSPITALITY TRAINING

गर्नु या गराउनु परेमा होटल सम्बन्धी कुनै पनि Training या Working Video बनाउनु परेमा Hilton Academy लाई सम्झनु होला।

कुनै पनि
Cook, Japanese Sushi, Bakery, Pastry, Pizza Burger Sandwich Maker,
Kitchen Helper, Waiter, Bartender, Housekeeping Cleaner, Bell Boy,
Room Attendant, Interview Preparation

विषयहरूलाई छोटो अवधिमा नै तालिम दिएर दक्ष बनाउने छौं।

होटल: **६ महिने Professional Diploma in Hotel Management (PDHM)**
५६% चातुर्मासिक तालिम लागू ३०% र्गो छ! **ADMISSION OPEN**
अधिकृत जानकारी गराउनु

Hilton Academy
of Hotel Management & Culinary Arts
Siddheshwar Chauri, Near Siddheshwar Hospital, Kathmandu
01-0251313 HP 9851195654

कतार र साउदीमा रोजगार

कम्पनी: TARGET ELECTRO MECHANICAL WLL शहर: DOHA

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२३ चलाती नं.: ६०१७०३१२ L.T. No.: 252866

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि कति दिन	साला सुविधा	बस्ने कारार
1.	Labourer	40	रु. ५००	1300	रु. ५००	८	६	क.मि. अनुसर	रु. ५००	२ वर्ष

अन्तर्वाती मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पौष ३ देखि १० गते सम्म (18 to 25 Dec. 2021) हुनेछ।

Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd.
Basundhara Chauki, Kathmandu, Tel.: 4389497
Email: reception.guideline@gmail.com, Web: www.guidelinerecruitment.com

सम्पादकीय

पद्धतिप्रति नै विमर्श !

राजधानी उपत्यकामा गएको शुरुबार देखि सत्तारूढ दल नेपाली काँग्रेसको महाधिवेशन जारी छ । भूकुटीमण्डपमा जारी १४औं महाधिवेशनका निम्ति सोमबार मतदान भएको छ । तर शुरुबार महाधिवेशन उद्घाटन हुनु अगाडिबाटै भूकुटीमण्डप काँग्रेसमा देखिएको थियो । विशेषगरी नेतृत्वमा पुग्न चाहने आकांक्षीहरूको प्रचार सामग्रीले भूकुटीमण्डप परिसर रंगिएको छ । राजधानीका प्रमुख सडक र भित्ताहरू काँग्रेस उम्मेदवारका पोस्टर, पन्लेट र ब्यानरले रंगिएको छ । महाधिवेशन उद्घाटन पछिको दृश्य अफ रमाइलो देखिन्छ । उम्मेदवारका पोस्टर, ब्यानर र नारा लिएर समर्थकहरू प्रचारमा बिहान सबैबाट राति अवेरसम्म भीड लाग्ने गरेका छन् । ४,७४३ प्रतिनिधि सहभागी महाधिवेशनले राजधानीका होटल, रेष्टुरेन्टहरू भरिएका छन् । यो उत्सवको अन्त्य सँगै काँग्रेसले नयाँ नेतृत्व पाउनेछ, निर्वाचित नेताले नयाँ जिम्मेवारी पाउनेछन् ।

माथि गरिएका चर्चाले काँग्रेस महाधिवेशन चलिरहेको अनुभूति दिलाउछ । अफ गाजाबाजा सहितको मत माग्नेहरूको भीड र तिनलाई गरिनुपर्ने व्यवस्थाको पाटो अलग छ । उम्मेदवारले आफ्नो क्षेत्रबाट ल्याएका कार्यकर्तालाई व्यवस्थापन गर्न पक्कै सजिलो छैन । अर्थात् काँग्रेस महाधिवेशनबाट चुनाव जित्दै नेतृत्वमा पुग्न सजिलो छैन भन्ने बुझ्न अब गाह्रो पर्दैन । एउटा सामान्य मान्छेले महँगो शहर राजधानीमा कार्यकर्ता राख्ने, प्रचार सामग्री छरपट पार्ने र शहरका भित्ताहरू रंग्याउन सक्ने अवस्था छैन । थोरै खर्चमा उम्मेदवार बन्नेले चुनाव जित्ने संभावना नै रहँदैन । प्रशंग काँग्रेसको उठाइए पनि हरेक निर्वाचन महँगो बन्दै गएको छ । आम चुनाव जित्नु त सानोतिनो खर्चले पुग्ने अवस्था नै छैन ।

पक्कै पनि निर्वाचन लोकतान्त्रिक प्रक्रिया हो । नेतृत्व निर्माण मतदानबाट हुने प्रक्रिया नै लोकतन्त्र पनि हो । मुलुकको सार्वभौमता नेपाली जनतामा निहीत छ भने यहाँका सामाजिक संस्थाहरूमा नागरिक सर्वोच्चता स्थापित हुनु लोकतान्त्रिक प्रक्रिया पनि हो । तर अहिले चुनावहरू जसरी महँगो बन्दै गएको छ, यसले लोकतन्त्रप्रतिको बुझाइ नै बदलिने अवस्था छ । हुनेखाने र स्रोतसाधनमा पहुँच भएकाहरूले निमुख र कमजोर परिवारबाट आएकाहरूले शासित हुनुपर्ने नियति कायमै रहने खतरा रहन्छ । अतः यसबारे राजनीतिक नेतृत्वले गम्भीर विमर्श गर्न जरुरी छ । लोकतन्त्रमा मतदान प्रक्रिया अनिवार्य भएपनि खर्च सीमित गर्नेगरी कानून निर्माण आवश्यक छ । कानून नबनाइ पद्धति रोक्न सकिदैन ।

एमसीसी र राष्ट्रिय हितको सवाल

एमसीसी सम्झौता नेपालको संसदबाट पारित भएपछि त्यो नेपालको संविधान र कानूनभन्दा माथि हुन्छ । उक्त सम्झौता र नेपालको कानून बाकिभन्दा सम्झौता लागू हुनेछ भन्ने व्यवस्थाको स्पष्ट अर्थ यही हो ।

सन् २००१ सेप्टेम्बरमा ११ मा अमेरिकाको न्युयार्कस्थित जुम्ब्याहा टावरमा आतंकवादी हमलापश्चात् अमेरिकी सरकारले आफ्नो राष्ट्रिय सुरक्षा नीति आतंकवाद केन्द्रित गयो । तत्कालीन अमेरिकी राष्ट्रपति जर्ज बुस्ले सन् २००२ मा त्यस प्रकारको राष्ट्रिय सुरक्षा नीति ल्याएका थिए । गरिबी आतंकवादको स्रोत हो र देशहरू धनी हुँदा आतंकवादसँग लड्न सक्छन् भन्ने विश्लेषणमाथि टेकेर दीर्घकालीन कार्यक्रमका रूपमा मिलिनियम च्यालेन्ज कर्पोरेशन (एमसीसी) स्थापनाको प्रस्ताव अगाडि ल्याइयो । थुप्रै अनुसन्धानहरूले देखाएका छन् कि आतंकवादको स्रोत गरिबी होइन । वर्तमानमा सबैभन्दा बढी संख्यामा आतंकवादी संगठनहरू युरोप र अमेरिकामा कृषाशील भएको तथ्यबाट पनि यो पुष्टि हुन्छ । वास्तवमा आतंकवादको स्रोत अमेरिकालगायतका साम्राज्यवादी मुलुकको अरुमाथिको उत्पीडन र अत्याचार हो । त्यसैगरी गलत वैचारिकी पनि अर्को स्रोत हो । आतंकवादी क्रियाकलापका लागि लगानीकर्ता पनि गरिवहरू होइनन् बरु साम्राज्यवादी स्वार्थमा क्रियाशील एजेन्सीहरू, मध्यम वर्ग र त्यसभन्दा माथिल्लो तप्काले नै मूलतः लगानी गर्ने गरेको यथार्थ छल्लै छ । त्यसकारण एमसीसी स्थापनाको घोषित उद्देश्य आतंकवादको स्रोत गरिबी निवारण भने पनि यथार्थमा एमसीसी स्थापनाको मुख्य उद्देश्य अरु नै भएको बुझ्न सजिलै सकिन्छ ।

सन् २००३ मा अमेरिकी संसदबाट पारित कानूनका आधारमा एमसीसी स्थापना भयो र २००४ बाट अनुदान परियोजनाको जलप लगाएर विभिन्न देशहरूमा लागू गर्न सुरु गरियो । अनुदान लिन चाहने देशले नवउदारवादी आर्थिक नीति अंगालेको हुनुपर्ने अर्थात् आजको साम्राज्यवादी डिजाइनअनुसारको आर्थिक-राजनीतिक प्रणाली अंगालेको हुनुपर्नेलगायतका शर्तहरू अगाडि सारियो । त्यसैगरी अनुदान लिन चाहने देश आफैले परियोजना छान्न सक्ने भनि फूलबुट्टा भरियो तर, परियोजना अध्ययनदेखि सबै प्रक्रियामा अमेरिकी दातृ संस्थाहरूको लगानी र उसको कांथत समुद्धिको मोडेललाई समर्थन गर्नेहरू परिचालित गरि गरिने हुनाले यथार्थमा परियोजना छनोट पनि अनुदान लिन चाहने देशको होइन, अमेरिकी उद्देश्यअनुसार बनाउने प्रक्रियाको प्रपञ्च रचियो । यस्तो प्रपञ्चका कारण नेपाल आफैले परियोजना छनोट गरेको भन्ने कुरा सतहमा प्रकट भइसक्यो मात्र हो, अन्तर्गतमा चाहिँ अमेरिकी छनोट नै लाडिएको हो । सन् २०१७ को सेप्टेम्बरमा एमसीसी सम्झौतामा नेपालका अर्थमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्की र एमसीसीका कार्यवाहक प्रमुख जोनाथन जी नासले हस्ताक्षर गरे । त्यो सम्झौतामूलाविक तीन सय कि.मि. विद्युत प्रसारण लाइन निर्माण र सडकको स्तरोन्नति गर्न एमसीसीले ४५ करोड ९५ लाख अमेरिकी डलर र नेपालले १३ करोड अमेरिकी डलर खर्च गर्ने भनियो । यो सम्झौतालाई कार्यान्वयन गर्न कार्यान्वयन सम्झौतामा सन् २०१९ को सेप्टेम्बरमा नेपालका अर्थमन्त्री युवराज खतिवडा र एमसीसी कम्प्याक्ट अपरेसन विभागका उपाध्यक्ष एन्थोनी वेचलरले हस्ताक्षर गरेका छन् ।

एमसीसी सम्झौता नेपालको संसदले अनुमोदन गरेपछि लागू हुने भनिए पनि त्योसँग सम्बन्धित नीतिगत, कानूनी र संरचनागत कामहरू यो सम्झौता हस्ताक्षर हुनुभन्दा पहिलेबाटै सुरु भइसकेको कुरा बुझ्न आवश्यक छ । एमसीसी परियोजनाका निम्ति नेपाल छनोट भएको सन् २०११ मा हो । २०१४ मा त्यससम्बन्धी कार्यदल नै बनिस्केको हो । त्यसपछि सन् २०१७ मा नेपाल विद्युत नियम आयोग ऐन बनाइयो अनि विद्युत व्यापार निजी क्षेत्रलाई दिने काम अघि बढाइएको छ । यो वास्तवमा नेपालको विद्युत क्षेत्रलाई अमेरिकाले लैजान खोजेको दिशासँग सम्बन्धित छ । त्यो ऐन वास्तवमा एमसीसी लागू गर्न प्रक्रियाकै प्रस्थान बिन्दु नै हो । त्यसैगरी एमसीसी- नेपाल विकास समितिका नाममा गठन भई त्यसले व्यापार गरिरहेको छ । परियोजना लागू गर्न अग्रा अधिग्रहण र २ लाख रुख काटन अनुमति दिइसकेको छ । नयाँ विद्युत ऐन संसदमा छ, पारित हुन मात्र बाँकी छ । सारमा यी कदमहरू एमसीसी लागू हुन थालिसकेको ज्वलन्त प्रमाणहरू हुन् । त्यसैले एमसीसी लागू गर्न थालिसकेको तर संसदबाट पारित नभइसकेकाले प्राथमिकता विधानिकता पूरा हुन मात्र बाँकी रहेको गम्भीर यथार्थतिर ध्यान जानु जरुरी छ । अमेरिकाले आफ्नो आर्थिक, राजनैतिक र सैन्य स्वार्थहरूलाई प्राप्त गर्न हिन्द- प्रशान्त महासागरीय क्षेत्रमा हिन्द-प्रशान्त क्षेत्रीय रणनीति इण्डो प्यासिफिक स्ट्रेटजी घोषित रूपमा लागू गरेको छ । यो यस क्षेत्रमा लिइने

अग्रलेख



विश्वभक्त दुलाल आहुति



एमसीसी परियोजनाका निमित्त नेपाल छनोट भएको सन् २०११ मा हो । २०१४ मा त्यससम्बन्धी कार्यदल नै बनिस्केको हो । त्यसपछि सन् २०१७ मा नेपाल विद्युत नियम आयोग ऐन बनाइयो अनि विद्युत व्यापार निजी क्षेत्रलाई दिने काम अघि बढाइएको छ । यो वास्तवमा नेपालको विद्युत क्षेत्रलाई अमेरिकाले लैजान खोजेको दिशासँग सम्बन्धित छ । त्यो ऐन वास्तवमा एमसीसी लागू गर्न प्रक्रियाकै प्रस्थान बिन्दु नै हो । त्यसैगरी एमसीसी- नेपाल विकास समितिका नाममा गठन भई त्यसले व्यापार गरिरहेको छ ।

अमेरिकी नीति हो, संगठन होइन । यो रणनीति लागू गर्न अमेरिकाले आर्थिक, राजनैतिक र सैन्य विभिन्न संगठनहरू र संरचनामाफत काम गछ । यो रणनीतिको एउटा मुख्य सरोकार चीनलाई घेरा हाल्ने हुनु स्वाभाविक छ किनभने चीन अमेरिकाको मुख्य प्रतिस्पर्धी हो । केही अवधि एमसीसी हिन्द- प्रशान्त क्षेत्रीय अमेरिकी रणनीतिको अंग होइन भन्ने हल्लाहरू एमसीसी समर्थकहरूले गरे पनि अन्ततः त्यो भूटको पदांकास भइसकेको छ । किनभने एमसीसीको आफ्नै प्रतिवेदन र अमेरिकी अधिकारीहरूले पटक-पटक एमसीसी हिन्द- प्रशान्त क्षेत्रीय अमेरिकी रणनीतिको अंग हो भनेर दाइसकेका छन् ।

एमसीसी सम्झौतामा रहेका घातक व्यवस्थाहरू - एमसीसी सम्झौता नेपालको संसदबाट पारित भएपछि त्यो नेपालको संविधान र कानूनभन्दा माथि हुन्छ । उक्त सम्झौता र नेपालको

कानून बाकिभन्दा सम्झौता लागू हुनेछ भन्ने व्यवस्थाको स्पष्ट अर्थ यही हो । - अमेरिकाले विद्यमान र पछि बन्ने कानूनहरू एमसीसी परियोजनामा लागू हुने व्यवस्थाले वर्तमानमा देखिएका र लेबिएका मात्र होइन नेपालको भविष्यसमेत कृण्टित हुन पुग्दछ । - एमसीसीसँग सम्बन्धित अधिकारीहरूका गतिविधिहरू र त्यसबाट उत्पन्न हुने विवादहरू अमेरिकामा मात्र कानूनी पुर्णक्षमा जान सक्दछन्, नेपालमा सक्दैनन् । - नेपाल सरकारले एमसीसी परियोजना सञ्चालन गर्न एमसीसी नेपाल गठन गर्नेछ, जुन गठन भई क्रियाशील पनि छ । एमसीसी सम्झौताअनुसार त्यो एमसीसी नेपाल आफै निर्णय गर्न स्वतन्त्र हुनेछ । एमसीसी नेपालको निर्णय नेपाल सरकारले लागू गर्नुपर्नेछ । कुनै गल्ती भएमा चाहिँ नेपाल सरकारले क्षतिपूर्ति तिर्नु पर्नेछ । वास्तवमा नेपाल सरकारको निर्णय लागू नहुने एमसीसी परियोजना नेपालभित्र सुरु हुने अमेरिकी उपनिवेश सरहको हुन पुग्नेछ । - एमसीसीमा हुने रोजगारहरूबारे नेपालको कानून लागू हुने छैन । तब जो-जो जहाँको जस्तो व्यक्ति पनि एमसीसीको कामदारका रूपमा क्रियाशील हुन सक्नेछन् तर, त्यसमाथि नेपाल सरकारले कुनै निगरानी गर्न सक्नेछैन । - एमसीसी परियोजनाको लेखा परीक्षण नेपालले गर्न पाउने छैन । कतिपयले नेपालले पाउँछ भनी लेखेको छ भनी भन्ने गरेका छन् । एमसीसीले स्वीकार गरेको नेपाली संस्थाले मात्र लेखा जाँच गर्न पाउने भनी लेख्नु भनेको नेपालले नपाउने भनेको हो भन्ने बुझ्न सजिलै सकिन्छ । नेपालले समेत १३ करोड डलर खर्च गर्ने हिसाबको लेखा परीक्षण नेपालले गर्न पाउने व्यवस्था अचम्म लाग्दो छ । - एमसीसी परियोजनाअन्तर्गत निर्माण र प्राप्त हुने बौद्धिक सम्पत्तिमा सम्पूर्ण रूपमा अमेरिकाले हक कायम हुनेछ । ज्ञान अर्जन भए पनि वा त्यहाँभित्र पढ्नेहरूको अवधारणा वा नीति बनाइए पनि, त्यसमाथि नेपालको कुनै पहुँच हुने छैन । यीलगायतका सम्झौतामा रहेका व्यवस्थाहरूले नेपालको आर्थिक, राजनीतिक र सुरक्षाका सरोकारहरूलाई नराम्ररी धक्का पुर्‍याउने स्थिति बनेको छल्लै देखिन्छ ।

क्रान्तिकारीहरूको दायित्व

आजको दलाल पुँजीवादी संसदीय व्यवस्थाका हताकर्ताका रूपमा रहेका मुख्य संसदवादी पार्टीहरू एमसीसीको पक्षमा छन् । त्यसो त उनीहरूसमेत प्रपञ्चमा सामेल भएरै यो सम्झौता बनेको हो । तीमध्ये कतिपय पार्टीले एमसीसीलाई संशोधन गरेर मात्र पारित गर्नुपर्छ भन्ने गरेका छन् । यहाँ बुझनुपर्ने कुरा के हो भने एमसीसी सन् २००३ मा अमेरिकी संसदले बनाएको कानूनका आधारमा तयार भएको सम्झौता हो । नेपाल वा एमसीसी परियोजना आफैले संशोधन गर्न सक्दैनन् । संशोधन त केवल अमेरिकी संसदले मात्र गर्न सक्दछ । त्यसैले कि त्यो जस्ताको तस्तै लागू हुन्छ कि त्यो फिर्ता हुन्छ, बीचको बाटो छैन । संसदवादीहरूले अमेरिकी नेतृत्वको विश्व साम्राज्यवादको नवउदारवादी आर्थिक नीति उल्लंघन गर्ने गरी कुनै कदम चाल्न नै सक्दैनन् । उनीहरू बढीमा देशभक्त जनताले आफ्नो दलाली चाल नपाउनु भन्ने रवैया मात्र सक्दछन् । उनीहरू साम्राज्यवादले गरेको दानमा आधारित भएर गरिने मोडेलबाट देश समृद्ध बनाउने काल्पनिक सपना देख्छन् जब कि त्यो सम्भव नै छैन । वैकल्पिक मोडेल उनीहरूसँग नभएकाले साम्राज्यवादी प्रस्तावलाई शिरोधार्य गर्न अन्ततः उनीहरू बाध्य हुन्छन् । वास्तवमा ५० अरब रकम ठूलो होइन । ४/५ वर्षमा नेपाललाई ५० अरब खर्च गर्न नसक्ने पनि होइन । यस्तो हुँदाहुँदै पनि जलविद्युतको बहुराष्ट्रिय कम्पनीकरण, राष्ट्रिय स्वाधिनतामाथि खतरा र सुरक्षा जस्ता विषयमा आडलाग्दो अनिष्टलाई समेत वास्ता नगरी एमसीसीको पक्षमा संसदवादी पार्टीहरू टाँसरहनुको मूल कारण भनेको उनीहरूको राष्ट्रघाती दलाल चरित्र र वैकल्पिक विकासको वैकल्पिक वैचारिकी नहुनु नै हो भन्ने स्पष्ट छ ।

(वैज्ञानिक समाजवादी कम्युनिष्ट पार्टीद्वारा आयोजित गोष्ठीमा आहुतिले प्रस्तुत गरेको आधारपत्रको संक्षिप्त रूप)

सामाजिक सञ्जाल (Facebook) section featuring profiles of: आस्था केसी, निरज ताग्ले, उत्तम बाबु श्रेष्ठ, पार्वती लामा, and खगेन्द्र संगौला. Each profile includes a small photo and a short bio.

आन्तरिक चुनावमा शक्ति प्रदर्शन

टिप्पणी (Comment) section featuring a profile picture and the name अर्जुन बिष्ट.

महाधिवेशनमा नीति तथा कार्यक्रमहरू समावेश गर्नुपर्ने, दूरदराजका समस्या, जनगुनासोको संबोधन हुनुपर्ने होइन ? अनि राष्ट्र र जनताको अवस्था के छ ? अहिले देशमा ज्याज्याल्यसमेत अन्धोलमा परेको अवस्था रहेको छ । तामाकासहितका यी राजनैतिक दलका महाधिवेशनले यस्ता नीतिगत कुराहरूमा किन ध्यानाकर्षण गर्न सकेनन् ?

“सहि विचार, नेतृत्व र एजेन्डामाथि बहस गर्न सके भिड जम्मा गरेर शक्ति प्रदर्शन गर्न जरुरी छैन । किनकी महाधिवेशन विचार र नेतृत्व चयनका लागि गरिन्छ ।” सत्तारूढ दल नेपाली काँग्रेस यतिबेला १४ औं महाधिवेशनमा जुटेको छ । नेपाली काँग्रेस पार्टीले काठमाडौंमा महाधिवेशनको आयोजना गरिरहेको छ । अहिले मुलुकको ध्यान पनि काँग्रेसको महाधिवेशन केन्द्रित छ । राज्यसत्ता सञ्चालनमा रहेको प्रमुख दल नेपाली काँग्रेसले आफ्नो १४ औं महाधिवेशनमा शक्ति प्रदर्शन नगर्ने घोषणा गरेपनि महाधिवेशनमा नेतृत्व हात पार्न पार्टी भित्रैका नेताहरूबीचको प्रतिस्पर्धा भने कुनै दुई पार्टीबीचको चुनावी प्रतिस्पर्धा भन्दा कम छैन । आफ्नै पार्टीको आन्तरिक चुनावमा भिड जम्मा गरेर शक्ति प्रदर्शन गरिरहेका मुख्य दलहरूलाई महाधिवेशन केन्द्रित बहसको वास्ता छैन । यहाँ त आफ्नो पक्षमा कति प्रचारप्रसार भयो ? कतिजनले आफ्नो गुट रुचाउँछन् ? कसरी अर्को गुटको प्रतिनिधिलाई आफूसँग तान्ने ? भन्नेमै होडबाजी चलिरहेको छ । चुनावी भ्रूको दिने गरि यतिबेला महाधिवेशन चलिरहेको छ । दुई साता अघि मात्रै नेकपा (एमाले)ले पनि चितवनमा १० औं महाधिवेशन शक्ति प्रदर्शन शैलीमा सम्पन्न गरेको थियो । त्यस्तै एक साता अघि राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी (राप्रपाले पनि महाधिवेशन सम्पन्न गरेको छ । नेकपा (माओवादी केन्द्र)ले भने आगामी पुस पहिलो सातामा गर्ने भएको छ । सबै प्रमुख दलहरूको महाधिवेशनलाई निम्त्याले हो भने चुनाव केन्द्रित मात्रै महाधिवेशन भैरहेका छन् । कतिपय दलले नेतृत्व हत्याउन आफ्नै पार्टीभित्र भैरहेको चर्को प्रतिस्पर्धालाई शक्ति प्रदर्शन भन्दै प्रचार गरिरहेका छन् । पार्टीको आन्तरिक चुनावमा भिड जम्मा गरेर केको शक्ति प्रदर्शन ?

शक्ति प्रदर्शनका नाममा जनतालाई दुःख दिने शिवाय सम्पन्न भैसकेका महाधिवेशन र चलिरहेको काँग्रेस महाधिवेशनले अरु केही दिन सकेन । महाधिवेशनमा नीति तथा कार्यक्रमहरू समावेश गर्नुपर्ने, दूरदराजका समस्या, जनगुनासोको सम्बोधन हुनुपर्ने होइन ? अनि राष्ट्र र जनताको अवस्था के छ ? अहिले चुनावमा देखिन छोडेका अनावश्यक फलेक्स प्रिन्ट, भन्डा, पम्पलेट, ब्यानर, प्लाष्टिकका मत पेटिका जस्ता केही घण्टामै फोहर बन्ने विजबिज थुपारेर पनि 'महा' अधिवेशन हुन्छ ? महाधिवेशन प्रतिनिधीहरू पनि नेता नै हुन्, उनीहरूको निर्णयलाई यस्ता सामग्रीले कति असर पार्ने ?



देशमा न्यायालयसमेत अन्धोलमा परेको अवस्था रहेको छ । तामाकासहितका यी राजनैतिक दलका महाधिवेशनले यस्ता नीतिगत कुराहरूमा किन ध्यानाकर्षण गर्न सकेनन् ? गुट, समुहबीचको नेता छान्ने र उनीहरूकै जयजयकार गर्नु बाहेक अन्य नीतिगत कार्यक्रमहरू अगाडी सार्न सकेनन् । तसर्थ,

दलको महाधिवेशन राष्ट्र र जनताका लागि उपलब्धिमूलक बन्न सकेन । कार्यकर्ता ओसारेर शक्ति प्रदर्शन गर्नुभन्दा तोकिएका प्रतिनिधिहरूलाई मात्रै सहभागी बनाएर महाधिवेशन गर्न तर्फ ध्यान केन्द्रित भएको भए खर्चिलो र प्रदर्शन शैलीको महाधिवेशन हुने थिएन । जसले सामाजिक रुपान्तरणका लागि सकारात्मक सन्देश प्रवाह गर्न सक्थ्यो । काँग्रेसले महाधिवेशनमा जनसागर उतरारे तर, पनि उद्घाटनदेखि मनोनयन वार्ता, मतदान गर्दाको समयमा चुनावी प्रचारप्रसार भन्दा कम शक्ति प्रदर्शन थिएन । महाधिवेशनलाई काँग्रेसले प्रतिनिधिकेन्द्रित बनाउने घोषणा गरे पनि नेतृत्व हत्याउनको लागि पार्टीभित्रका गुट, उपगुटका कार्यकर्ताको चर्को नारावाजीले चुनावी प्रचारमुखी शक्ति प्रदर्शन गरेको प्रष्ट पारेको छ । यतिबेला पार्टीको आन्तरिक नेतृत्वमा आ-आफ्नै प्रचारप्रसार र व्यक्तिवादी प्रदर्शन भैरहेको छ । जबसम्म राजनीतिक दलका महाधिवेशन राष्ट्र र जनताका समस्या सम्बोधन गर्न तर्फ केन्द्रित हुँदैन तबसम्म मुलुकले यस्तै किसिमको संकटको सामना गर्नुपर्ने हुन्छ । महाधिवेशनमा आफू निकट कार्यकर्ता वटुलेर आफू चिनिने नेताहरूको कार्यकर्ता जमघटमा सीमित राख्छन् । यो अवस्थाको अन्त्य नभएसम्म राष्ट्र र जनताको हितमा कुनै पनि मुद्दाहरूको सम्बोधन हुँदैन । जबसम्म दलका कार्यकर्ताले कुनै पनि आग्रह पूर्वाग्रह बिना स्वतन्त्रपुर्वक नेतृत्व चुन्न सक्दैन जनताले यस्तो दर्दशा व्यहोरिरहनुपर्छ । यतिबेला काँग्रेस महाधिवेशनस्थलमा प्रतिनिधिहरूले आफ्ना नेताहरूको प्रचारप्रसार विभिन्न भाँकीसहित गरिरहेका छन् । काठमाडौंको भूकुटीमण्डप प्रदर्शनी मार्ग क्षेत्रमा विभिन्न स्थानबाट आएका काँग्रेस कार्यकर्ताहरूको चहलपहल बाको छ । नारावाजीसहित आफ्नै पार्टीभित्रको व्यक्तिवादी शक्ति प्रदर्शनलाई

निम्त्याले एउटा प्रश्न पक्कै उठ्छ- के दलहरूको शक्ति प्रदर्शन गर्ने यत्न 'महाधिवेशनस्थल' हो ? सम्पन्न भैसकेका र चल्दै गरेका पार्टी महाधिवेशनमा उठेका एजेण्डा, तिनको समाधानमा खोलिएका भूमिका र भावी योजनाको विषय उठाई त्यसको समीक्षा गर्ने मौकासमेत महाधिवेशनले जुराउछ तर, नेपालका राजनैतिक दलहरूलाई यसतर्फ चासो छैन । महाधिवेशनबाटै असल नेतृत्व, पुस्तान्तरण र पार्टीलाई रुपान्तरण गर्ने अवसर मिल्दा पनि यहाँ पदको पछिको दौडाहाले सबै कुरा ओफेलमा पार्छन् । महाधिवेशन विचार र सिद्धान्तमा केन्द्रित नभई भीड जम्मा गरेर कसको शक्ति कति भन्ने तर्फको होडबाजी मात्रै हो । विचार, सिद्धान्त, नीति तथा कार्यक्रम बिना अन्धकारमै व्यक्तिवादी प्रचारले मुलुकलाई गति दिन सक्दैन । महाधिवेशन तयारीको औपचारिक सुरुवात नहुँदै आ-आफ्ना भेला र प्यानल बनाएर नारावाजीमा चम्किएका कार्यकर्ताले कहिले बुझ्छन्, पार्टीले महाधिवेशन गर्दै गर्दा समाज रुपान्तरणका लागि के कार्यक्रम ल्याउँछ ? कस्तो एजेण्डामा बहस गर्दछ ? नेतृत्व हत्याउनका लागि जे पनि गर्ने शैली भएका नेताको पछि रुमलिएको कार्यकर्ताले यस्ता कुरा कहिले बुझ्ने ? राष्ट्रियता, विकास र समुद्धिका नारा लगाएर मात्रै मुलुकमा समुद्धि हावी हुँदैन । पार्टीका महाधिवेशन विचार र सिद्धान्तमा चल्नुपर्दछ । तामाकासहितको भिडभाड जम्मा गरेर होडान् । एजेण्डामाथि बहस गर्न नसके पार्टीले आन्तरिक कार्यकर्ता जम्मा गरेर गरेको शक्ति प्रदर्शन के-का लागि ? नीति र नेतृत्व चयन गर्ने महाधिवेशनलाई दलहरूले भिड प्रदर्शन गरेर एक-अर्कोलाई प्रभाव पार्ने माध्यम बनाउनु राम्रो होइन । संघीय, स्थानीय तहका चुनावमा कार्यकर्ता वटुलेर भिडभाड बढाएर प्रचारप्रसार गर्नु उपयुक्त होइन ।

भुपेन्द्र हत्या प्रकरण
आरोपीलाई धरौटीमा छाडेको
विरोधमा कैलालीमा प्रदर्शन



दीर्घ शाही/मध्याह्न
कैलाली, २७ मंसिर
कैलालीको लम्कीचुहाका भुपेन्द्र
बडुवालका आफन्तले सोमबार
जिल्ला अदालत अगाडी प्रदर्शन
गरेका छन्।
भुपेन्द्रको हत्या आरोपमा प्रकाश
परेका तीन जनालाई जिल्ला अदालत
कैलालीले गत शुक्रबार धरौटीमा
रिहा गरेपछि आफन्त र परिवार
प्रदर्शनमा उत्रिएका हुन्। उनीहरूले
'मान्छे मान पाइदैन, न्यायलय
विष्णु हुँदैन, फरार अभियुक्तलाई
इन्काउन्टर गर' लगायतका नारा
लगाउँदै जिल्ला अदालत बाहिर
प्रदर्शन गरिरहेका छन्। भुपेन्द्रले
न्याय पाउनुपर्ने उनीहरूको माग
रहेको छ। गत कात्तिक २३ गते
टिकापुरस्थित सिद्धार्थ होटल नजिक
धारिलो हतियार प्रहारबाट भुपेन्द्रको
हत्या भएको थियो। प्रहरीले
उनको हत्यामा संलग्न, योजनाकार
र मतियार भनी २१ जनाविरुद्ध
अदालतमा मुद्दा दायर गरेको थियो।

समाजवादी पार्टीको
प्रमुख सचेतकमा श्रेष्ठ

काठमाडौँ मस- नेकपा (एकीकृत समाजवादी) ले प्रतिनिधिसभाको
संसदीय दलको प्रमुख सचेतकमा जीवनराम श्रेष्ठलाई चयन गरेको छ।
सोमबार बसेको संसदीय दलको बैठकले पार्टीका तर्फबाट राष्ट्रियसभाको
प्रमुख सचेतकमा शेरबहादुर कुँवरलाई चयन गरेको सो पार्टीले जनाएको
छ। गत भदौ २ गत नेकपा (एमाले) बाट विभाजन भएर एकीकृत
समाजवादी पार्टी गठन भएको थियो।

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
A.D. HOME SERVE (DOMESTIC EMPLOYMENT AGENCY)
सर्वोत्तम मासिक तलब 314 82.50
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर
RADI I.AL-NAGHMOUSH FARM FOR POULTRY FARM
सर्वोत्तम मासिक तलब 1800 32.80
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

अरनिको ओभरसिज प्रा. लि.
पो.ब.नं. ८९७७, इपिसि: २५१६, कृष्णपोली, ललितपुर, नेपाल. फोन: ५५५५३३५, ५०९६५७, ५०९६५८
फ्याक्स: ५५५५३३६, Email: aranikooverseas@gmail.com, Website: www.aranikooverseas.com

कतारमा रोजगार
EGYPTIAN BELGIAN CO. FOR WINDOWS & DOORS SYSTEMS W.L.L
सर्वोत्तम मासिक तलब 1000 33.040
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

Excellent Manpower Services Pvt. Ltd.
सातिक: (AL SUJIT MANPOWER PVT. LTD.)
Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel: 4485517, 6924454
Email: excellentmanpower1328@gmail.com

कतारमा रोजगार
Snipers Real Estate Services & Contracting
सर्वोत्तम मासिक तलब 1900 32.00
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

अल सदिल फर रिजुटमेन्ट प्रा. लि.
बसुन्धारा-३, काठमाडौँ ०१-४३६४८६४, ४३८९८४८, ४३६३९०३
Mob: 9844065129, 9851129355 Email: misnepal09@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर
Noura Mezal Shaher Al Dhafiri General Contracting Est
सर्वोत्तम मासिक तलब 1800 32.032
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

A.S. International Group Pvt. Ltd.
Samakhusi-26, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4020181/4020182
Email: asintldemand@gmail.com

कुवेतमा रोजगार
EPICURE GENERAL TRADING COMPANY.
सर्वोत्तम मासिक तलब 135 32.65
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

देवान कन्सल्ट्यान्ट्स प्रा.लि.
पो.ब.नं. २१२२३, बलिस्पुतली, गौशाला, काठमाडौँ (क्यापिटल मर्चेन्ट वेकको ठिक पछाडी)
फोन: ०१-४४८२२०९, ४४८२२०२, ४४८२२०३

Invitation for Bids
Lekbeshi Municipality
Office of the Municipal Executive
Kalyan, Surkhhet
Invitation for Bids for the procurement of Ma Vi Neta Building Seismic Retrofitting
Contract Identification No: 5-NCB/WORKS/LM/5/078-079
First Date of publication: 2078/08/28(2021/12/14)
1. The Lekbeshi Municipality invites sealed bids or electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction of Ma Vi Neta Building Seismic Retrofitting Construction Works under National Competitive Bidding procedures.
2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office Of Lekbeshi Municipality, Kalyan-Surkhhet, ito.lekbeshimunicipality@gmail.com.
3. A complete set of Bidding Documents is available at the office of lekbeshi municipality, Interested bidders shall deposit the cost of bidding document Nrs.3000 at the office of lekbeshi municipality or in the following bank.
Name of the Bank : Prime Commercial Bank Limited
Office Name : Lekbeshi Municipality, Kalyan-Surkhhet
Office Account no. : 06100474 CA (Rajashwa Khata)
Until the (last date of purchase of bidding document) (Last date of Purchase 2078/09/28 Before 4PM) from the first date of publication of this notice.
4. Pre-bid meeting shall not be held.
5. Sealed bids must be submitted to the office Lekbeshi Municipality by hand/courier before 12pm on 2078/09/29. Bids received after this deadline will be rejected.
6. If bidders Wishes to submit the Bid Security in the form of Cash, bidder has to deposit cash in
Name of the Bank : Prime Commercial Bank Limited
Office Name : Lekbeshi Municipality, Kalyan-Surkhhet
Office Account no. : 06100483 CA (Dharauti Khata)
And submit bank deposit Voucher along with the bid.
7. Bidders are advised to visit and asses the actual site conditions before Submitting their bids.
8. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
9. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2078/09/29 (2022/1/13) at 1PM at the office of Lekbeshi Municipality Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of as mentioned below, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
Contract identification number Description of Work Location Bid Security Amount (Nrs) Bid Document Fee(Non-Refundable) (Nrs) Estimated cost (with VAT)
5-NCB/WORKS/LM/5/078-079 Ma Vi Neta Building Seismic Retrofitting Lekbeshi ward no 05 NRs 1,00,000 NRs 3000 NRs 44,18,816.42
Chief Adminstrative Officer

UAE मा वैदेशिक रोजगार
GULF READY MIX FUJAIHR LLC
सर्वोत्तम मासिक तलब 900 32.62
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर
WAAD AL HIMMA GENERAL CONTRACTING EST
सर्वोत्तम मासिक तलब 1000 32.80
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ पस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

अल सजफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.
सामाखुसी-२६, टाउनप्लानिङ, काठमाडौँ, नेपाल. फोन: ४३६०९२२
Email : info.alzafarnepal@gmail.com, Web.: www.alzafarnepal.com

स्रोत नखुलेको १८ लाखसहित दुई जना पक्राउ



ललन कुमार चौरसिया/मध्याह्न रौतहट, २७ मंसिर

पर्सको वीरगञ्ज घण्टाघरमा स्रोत नखुलेको १८ लाख रूपैयांसहित २ जना पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा वीरगञ्ज महानगरपालिका वडा नम्बर १० निवासी २८ वर्षीय चन्दन कुमार साह र घडीअर्वा निवासी ४४ वर्षीय ओमप्रकाश गुप्ता रहेका हुन्। वीरगञ्ज महानगरपालिका वडा नम्बर ८ घण्टाघर देखि आदर्शनगरतिर जाँदै गरेका ना.१६

प. ५४४६ नम्बरको नेपाली मोटरसाइकललाई शंका लागि चेकजाँच गर्दा स्रोत नखुलेको १८ लाख नगद बरामद भएको पर्स प्रहरीले जानकारी दिएको छ। साहले बोकेको फोलावाट अवैध रकम फेला परेको पर्स प्रहरी प्रवक्ता ओमप्रकाश खनालले मध्याह्नलाई बताए। पक्राउ परेका दुवैजानविरुद्ध बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी कसुरमा आवश्यक अनुसन्धान अघि बढाइएको प्रहरी प्रवक्ता खनालले बताए।

मदन भण्डारी कलेजको नयाँ भवन शिलान्यास



काठमाडौँ, मस- मदन भण्डारी मेमोरियल कलेजको नयाँ भवनको सोमवार शिलान्यास गरिएको छ।

काठमाडौँ महानगरपालिकाको आर्थिक सहयोगमा अनामनगरमा निर्माण हुने भवनको नगरप्रमुख विद्यासुन्दर शाक्यले शिलान्यास गरेका छन्। दुई दशक अघि जन्नेता मदनकुमार भण्डारीको नाममा स्थापित मदन भण्डारी फाउण्डेशनद्वारा सञ्चालित सो सामुदायिक कलेजमा करिब नौ करोड रूपैयाँ लागतमा नयाँ

चारतल्ले भवन बन्न लागेको हो। महानगरपालिकाले पाँच करोड रूपैयाँ आर्थिक सहयोग गरेको छ। कार्यक्रममा फाउण्डेशनका अध्यक्ष उपार्किरण भण्डारी, साँचव पेम्जा लामा, वागमती प्रदेशका सदस्य दीपक निरौलालगायत सहभागी रहेका थिए।

कलेजका प्रमुख डम्बरबहादुर हमालका अनुसार कलेजमा विज्ञान, पत्रकारिता, सूचना प्रविधि, अंग्रेजीलगायत विषयमा कक्षा ११ देखि स्नातकोत्तरसम्म गरी हाल एक हजार ५०० विद्यार्थी रहेका छन्।

UAE मा रोजगार | कम्पनी: INTEGRATED PARKING SERVICES LLC | शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ | चलानी नं.: ६०१७०३१३ | L.T. No.: 253471

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Ticket Collector	50	0	1000	3२,२२०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ पुस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

स्वदेशी नाम	विदेशी नाम	स्वदेशी मिति	विदेशी मिति	रोजगारमा विमा हुने/बुझ्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	भिसा सुक कसले दिने र कति लाग्ने	भिसा स्ट्याम्प/सुविधा कसले दिने र कति लाग्ने	अभिभावकहरूको सुक कति लाग्ने र कति लाग्ने	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
कामदारले दिने	रोजगारदाता कम्पनीले दिने	कामदार आफैले दिने	विमा हुने/प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	विमा हुने/प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदार आफैले दिने	रु. ७००/-/कामदारले दिने	रु. १,४००/-/कामदारले दिने	क. नि. अनुसार	क. नि. अनुसार	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

बेसिक रोजगार विमामात्र नभएको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा विमा प्राप्त भएपछि विमामा भुक्तान गर्न बाकीमात्र नभएको जानकारी दिने। २. अनु. काम गर्ने भनेर नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ३. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ४. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ५. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ६. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ७. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ८. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ९. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। १०. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने।

Nova International PVT.LTD
Surya Bikram Gyawali Marg, Battispatali, Gaushala -9, Kathmandu.
Tel No. :- 01-4473271/4473602 Mobile No :- 9843111255/9822477534
P.O.Box :- 6859

साउदीमा रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: Satec Car Services | शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२६ | चलानी नं.: ६०१७०३६७ | L.T. No.: 253377

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	General Labor	10	0	1200	3८,६८८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

२. कम्पनी: Mused Bin Mohammed Bin Saad Al-Rashed Car Services Establishment Saudi Arabia | शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२६ | चलानी नं.: ६०१७०३६६ | L.T. No.: 253378

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Labor	3	0	1200	3८,६८८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

३. कम्पनी: Hope International Trade Corporation | शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२६ | चलानी नं.: ६०१७०३७३ | L.T. No.: 253102

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Car Mechanic	3	0	1500	४८,३६०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ पुस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

स्वदेशी नाम	विदेशी नाम	स्वदेशी मिति	विदेशी मिति	रोजगारमा विमा हुने/बुझ्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	भिसा सुक कसले दिने र कति लाग्ने	भिसा स्ट्याम्प/सुविधा कसले दिने र कति लाग्ने	अभिभावकहरूको सुक कति लाग्ने र कति लाग्ने	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
कामदारले दिने	रोजगारदाता कम्पनीले दिने	कामदार आफैले दिने	विमा हुने/प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	विमा हुने/प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदार आफैले दिने	रु. ७००/-/कामदारले दिने	रु. १,४००/-/कामदारले दिने	क. नि. अनुसार	क. नि. अनुसार	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

बेसिक रोजगार विमामात्र नभएको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा विमा प्राप्त भएपछि विमामा भुक्तान गर्न बाकीमात्र नभएको जानकारी दिने। २. अनु. काम गर्ने भनेर नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ३. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ४. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ५. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ६. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ७. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ८. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ९. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। १०. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने।

FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD.
PO Box No: 947, Samakhusi -29, Gangabu, Kathmandu, Nepal
Tel : 01-4386382, 01-4389757, E-mail : fishtailoverseas508@gmail.com

गरुडा नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
गरुडा, रौतहट
प्रदेश नं. २, नेपाल

आव २०७८/०७९ को लागि आन्तरिक आय ठेक्का सम्बन्धी शिलवन्दी वोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०८/२७

यस नगरपालिकाको मिति २०७८/०८/२७ गतेको निर्णय अनुसार यस कार्यालयबाट स्थानिय सरकार संचालन ऐन २०७४ बमोजिम निम्न अनुसारको ठेक्का बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकोले तर्पसिलको दर रेट, शर्तहरूलाई पालना गर्ने गरी मूल्य अंभवाधिकार (भ्याट) मा दर्ता भएको ईच्छुक व्यक्ति, फर्म वा कम्पनीहरूले यसै नगरपालिका कार्यालयबाट विक्री हुने टेन्डर फारम रिट पूर्वक भन्ने शिलवन्दी गरी करमा नवीकरण भएको इजाजत पत्र, आयकर दर्ता प्रमाणपत्र र आव २०७७/२०७८ को आय कर चुक्ता प्रमाण पत्रको प्रमाणात प्रतिलिपि सहित १५ दिन भित्र पेश गर्न हुनका लागि यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको व्यहोरा जानकारीको लागि अनुरोध छ।

तपश्चि

ठेक्का नं.	ठेक्काको किसिम	कर उठाउनु पर्ने क्षेत्र	न्यूनतम कबोल अंक (मु.अ.कर बाहेक)	शिलवन्दीदरमाउ पत्र फारम दस्तुर	कैफियत
१।०७८।०७९	महम्मदपुर (शिवनगर) तरकारी बजार	शिवनगर तरकारी बजार क्षेत्र	रु.३,५१,९००।-	रु.१००।-	
२।०७८।०७९	महम्मदपुर भोर्फ नदी माछा ठेक्का	न.पा. क्षेत्र भित्र	रु.१,७०,५००।-	रु.१००।-	
३।०७८।०७९	रघुनाथपुर विर्ता तरकारी बजार	विर्ता तरकारी बजार क्षेत्र	रु.२६,०००।००	रु.१००।-	

- शर्तहरू
- ठेक्काको अवधि सम्मौता भएको मिति देखि २०७९ साल असाढ मसान्त सम्म हुनेछ।
 - टेन्डर फारम २०७८/०८/२७ देखि २०७८/०९/१३ गते ५ बजेसम्म खरिद गर्नुपर्ने छ।
 - टेन्डर फारम शिलवन्दी गरी मिति २०७८/०९/१४ गते दिनको १२ बजे सम्म यस न.पा.कार्यालयमा दर्ता गराइसक्नुपर्ने छ।
 - रिट पूर्वक दर्ता हुन आएको गोप्य शिलवन्दी टेन्डर फारमहरू मिति २०७८/०९/१४ गते दिनको २:०० बजे खोलिने छ। सो दिन विदा परे सोको भोली पल्ट
 - धरोटी वापतको रकम स्वदेशी नागरीक भएमा बोल कबोल अंकको ५ प्रतिशत र विदेशी नागरीक भए बोल कबोल अंकको १० प्रतिशत रकम एन आई सि एशिया बैंक लि.गरुडा स्थित यस न.पा.को धरोटी खाता नं. OICA052591852403 मा जम्मा गरी सक्कलै भाउचर वा बैंक ग्यारन्टी गोप्य शिलवन्दी फारम सँग पेश गर्नुपर्ने छ।
 - बोलपत्र खरिद गर्ने, दर्ता गर्ने, र बोलको दिन विदा परेमा उक्त कार्यहरू सोको भोलीपल्ट हुनेछ।
 - ठेक्का कबोल रकम स्वीकृत बोल पत्र दाताले एक वर्षको लागि कबोल रकमको १२ ले भाग गरि हुन आउने रकमलाई भोग चलन अवधि(महिना) ले गुणा गरि हुन आउने रकम एकमुस्त नगद बुझाउनु पर्ने छ र सो वापत १० प्रतिशत सहूलियत स्वरूप छुट दिइनेछ।
 - शिलवन्दी फारममा आफूले कबोल गरेको रकम अंक र अक्षरमा स्पष्ट बुझने गरी लेखनुपर्ने छ।
 - टेन्डर स्वीकृत भएको ७ दिन भित्र रकम बुझाउन नआएमा धरोटी जफत गरी कम्पन अर्को टेन्डर स्वीकृत गरिनेछ।
 - प्रचलित कानून अनुसार ठेक्का वापत लाग्ने सम्पूर्ण कर दस्तुर ठेकेदार स्वयमले यस कार्यालयमा नगदी दाखला गर्नुपर्नेछ।
 - कानूनले निर्धारित गरेको वस्तु वा सामानमा कर लिन पाइने छैन। साथै न.पा.ले विकास निर्माण कार्यमा प्रयोग गर्ने वस्तुमा करलिन पाइने छैन र सो वापत कुनै माफि मिन्हाको दावी गर्न पाइने छैन।
 - बन्द हडताल लगायत जस्ता कुनै पनि कारणबाट ठेकेदारलाई क्षतिपुन्र गएमा ठेकेदार स्वयमले जिम्मेवार हुनुपर्ने र त्यस वापत यस कार्यालयबाट कुनै क्षतिपूर्ती तथा मिन्हा दिने छैन।
 - ठेक्का स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस न.पा.लाई रहनेछ।
 - शर्तहरू पालना गर्न नसकेने ठेकेदारको ठेक्का न.पा.ले तोड्न सक्ने छ।
 - न.पा.ले निर्धारण गरेको दर टेन्डर नबढाई शुल्क उठाउनु पर्नेछ।
 - यसमा नखुलेका शर्त तथा अन्य कुरा प्रचलित ऐन कानून र यस न.पा.को निर्णय अनुसार हुनेछ।

रामबाबु राय यादव
नि.प्रमुख प्रशासकीय अधिकत

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: KAEFER SAUDI ARABIA CO | शहर: AL KHOBAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ | चलानी नं.: ६०१७०३२८ | L.T. No.: 253763

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Scaffolder	15	0	1200	३८,६८८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	General Labor	40	0	1000	३२,२२०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय धोबिघाट, ललितपुरमा २०७८ पुस ६ र ७ गते (21 & 22 DEC. 2021) मा हुनेछ।

स्वदेशी नाम	विदेशी नाम	स्वदेशी मिति	विदेशी मिति	रोजगारमा विमा हुने/बुझ्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	भिसा सुक कसले दिने र कति लाग्ने	भिसा स्ट्याम्प/सुविधा कसले दिने र कति लाग्ने	अभिभावकहरूको सुक कति लाग्ने र कति लाग्ने	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
कामदारले दिने	रोजगारदाता कम्पनीले दिने	कामदार आफैले दिने	विमा हुने/प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	विमा हुने/प्रिमियम रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	रोजगारदाताले दिने	कामदार आफैले दिने	रु. ७००/-/कामदारले दिने	रु. १,४००/-/कामदारले दिने	क. नि. अनुसार	क. नि. अनुसार	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

बेसिक रोजगार विमामात्र नभएको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा विमा प्राप्त भएपछि विमामा भुक्तान गर्न बाकीमात्र नभएको जानकारी दिने। २. अनु. काम गर्ने भनेर नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ३. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ४. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ५. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ६. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ७. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ८. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। ९. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने। १०. अनु. विमामात्र नभएको रोक लागेपछि विमामात्र नभएको जानकारी दिने।

बज्र ह्युमेन रिसोर्सिज प्रा. लि.
जि.पि.ओ.बक्स-२३२०१, धोबीघाट, नयाँबाटो, ललितपुर, नेपाल। फोन: ५५५५८२३

कुवेत र युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: AL-KHABAZ GO FOR FOOD STUFF & RESTAURANT MANAGEMENT. | शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१२ | चलानी नं.: ६०१६८२१७ | L.T. No.: 252075

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Cook	30	0	145	५७,८५५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Waiter	30	0	120	४७,८८०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Light Labor	30	0	100	३८,६००	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

२. कम्पनी: AL-KHABAZ UNITED CATERING COMPANY. W.L.L. | शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१२ | चलानी नं.: ६०१६८२२२ | L.T. No.: 252074

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Cook	10	0	145	५७,८५५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Waiter/Waitress	10	0	120	४७,८८०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Light Labour	20	0	100	३८,६००	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

३. कम्पनी: SILVER GULF (GULF SILVER) GROUP FOR RESTAURANT MANAGEMENT COMPANY. | शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०२ | चलानी नं.: ६०१६८८८८ | L.T. No.: 249742

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Waitress	0	20	120	४७,८८०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Line Cook	20	0	140	५७,८८०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Cleaner	10	0	100	३८,६००	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
4.	Chef Assistant.	20	0	150	५८,८५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
5.	Chef	5	0	170	६७,८३०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

४. कम्पनी: ROYAL FOR EMPLOYMENT SERVICES | शहर: ABU DHABI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२२ | चलानी नं.: ६०१६८८८९ | L.T. No.: 249741

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	स्वयंसेवा	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	साप्ताहिक विदा	समान सुविधा	बस्ने कक्ष सुविधा	करार अवधि
1.	Shuttering Carpenter	25	0	1250	४९,९५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Steel Fixer	25									

पत्रकार डेकेन्द्र हत्या प्रकरण
मुख्य तीन अभियुक्तलाई जन्मकैद



महासंघ र अनौपचारिक क्षेत्र सेवा केन्द्र (इन्सेक) को पहलमा थापाको कंकाल उत्खनन गरी डिएनए परीक्षण गरिएको थियो। निर्दोष लक्ष्मी थापाले २०६५ भदौ ६ गते पतिको हत्यामा संलग्नलाई कानुनी कारवाहीको माग गर्दै डेकेन्द्र पत्नी किराटी जाहेरी दिएका थिए।

कतारमा रोजगारको अवसर
चलानी नं.: ६०१६१११२
1. Salesman 0 1 1600 ५२,८९६
2. Gen Clean Worker 0 1 1300 ८२,६९३
3. Cashier 1 0 1800 ५२,८९३
4. Labourer 1 0 1300 ८२,६९३

कतारमा रोजगारको अवसर
चलानी नं.: ६०१६१५४८
1. Driver 1 0 2200 ७२,६९२
2. Labourer 1 0 1300 ८२,६९३

UAE मा रोजगारको अवसर
चलानी नं.: ६०१७०३२०
1. Stall & Market Salesperson 10 5 1400 ८६,०८८
2. Bags And Accessories Sales Assistant 2 0 1400 ८६,०८८
3. Footwear Sales Assistant 2 2 1400 ८६,०८८
4. Perfume & Cosmetics Sales Assistant 3 0 1400 ८६,०८८
5. Clothes Sales Assistant 3 3 1400 ८६,०८८
6. Stocker Filler 0 3 1400 ८६,०८८
7. Shop Assistant 0 3 1400 ८६,०८८
8. Vegetables And Fruits Sales Assistant 0 2 1400 ८६,०८८

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।
1. Arabiic Food Cook 15 0 2000 ६५,८८०
2. Foreign Food Cook 14 0 2000 ६५,८८०
3. Waiter 25 28 1200 ३६,५०८
4. Cleaner 22 10 900 २६,६९८
5. Light Vehicle Driver 14 0 2000 ६५,८८०

Mobhira Recruitment Consultancy services (P.) Ltd.
बुढालिफकण्ड-६, हार्तिगोडा, वरुणपथ, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-४३०८८२९, ४३०८८२६, ४३०८८२६.
मो: ९८२३६६८९६०, ९८०९०८६३६

यामराज विष्ट/मध्याह्न
दैलेख, २७ मंसिर
दैलेखका पत्रकार डेकेन्द्रराज थापाका हत्यामा संलग्न तीन जनालाई जिल्ला अदालत दैलेखले जन्मकैद फैसला गरेको छ।
जिल्ला न्यायाधीश दण्डपाणि लामिछानेको इजलासले दुल्फ नगरपालिका ६ का अरुण भनिने वमबहादुर खड्का, केशव खड्का र भगवतीमाई गाउँपालिका-६ का मुक्ति भनिने वमबहादुर खड्कालाई थापा हत्यामा दोषी ठहर गरी जन्मकैदको फैसला सुनाएको हो।
जिल्ला अदालतका श्रेष्ठेदार (उपसचिव) इन्द्रबहादुर कार्कीका अनुसार थापा हत्याका मुख्य कसुरदार तीन जनालाई २० वर्ष र शव गार्हन् सहयोग गर्ने कोहलपुर नगरपालिका-२ निवासी भक्तिराम लामिछानेलाई तीन वर्ष कैद तोकिएको छ।
प्रहरीले हत्यामा संलग्न नौमध्ये पाँच जनालाई २०६९ पुस २० गते पक्राउ गरी डेकेन्द्र थापा मुद्दाको अनुसन्धान आध बढाएको थियो। तीमध्ये अरुण

भनिने वमबहादुर खड्का, मुक्ति भनिने वमबहादुर खड्का, केशव खड्का र भक्तिराम लामिछाने पक्राउ गरिए।
कैलाली प्रहरीले दुई वर्षअघि अरुणलाई पक्राउ गरी दैलेख प्रहरीलाई बुझाएपछि आठ वर्षदेखि मुलतवीमा रहेको यो मुद्दा किनारा लागेको हो।
कसुरदारलाई सजायको मागदावी गर्दै जिल्ला सरकारी वकील कार्यालयका जिल्ला न्यायाधिवक्ता हरिप्रसाद घिमिरे र सहायक जिल्ला न्यायाधिवक्ता रुक्मदेवा पोखरेल तथा प्रतिवादीको तर्फबाट बरिष्ठ अधिवक्ता एकराज भण्डारी, अधिवक्ताहरु शालिकराम सापकोटा, छवि सुवेदी र सर्वराज जोशीले बहस गरेका थिए।
तत्कालीन माओवादी कार्यकर्ताले रेडियो नेपालका स्थानीय सञ्चारदाता थापालाई २०६९ साउन २७ गते दैलेखको उत्तर पूर्वी क्षेत्र नौमलेको द्वा्रीमा कुट्याउनु गरी हत्या गरेका थिए।
हत्यापछि शव लुकाइएको थियो। शान्ति प्रक्रियापछि नेपाल पत्रकार

कोइलाखानीमा च्यापिँदा एक जनाको मृत्यु



तुलसीपुर/स-
दाङमा कोइलाखानीमा च्यापिएर एक जनाको मृत्यु भएको छ।
घोराही उपमहानगरपालिका-१ दाङ्जा भन्ने स्थानमा रहेको पशुपति कोइलाखानी उद्योगमा काम गर्ने घोराही-१९ निवासी ४६ वर्षीय भक्तबहादुर घर्तीको मृत्यु भएको प्रहरीले बताएको छ।
जिल्ला प्रहरी कार्यालय दाङका प्रहरी नायब उपरीक्षक मुकुन्द रिजालका अनुसार खानीको सुरुङ्गभित्र च्यापिँदा गम्भीर घाइते भएका घर्तीको राप्ती स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान घोराहीमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको हो।

मोटरसाइकल हराएको सूचना
मिति २०७८/०७/२८ गते बेलुकी ६:३० बजे
दिदिङ हिस्पिटल, महाराजमन्जमा पार्किङ
नरि राखेका त् ७५ प २३४४ नम्बरको सेतो रम्को २२० सि.सि.पल्लर मोटरसाइकल हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावले महानुभावहरूले नबिहेको प्रहरी कार्यालय वा तलको ठेगानामा सम्पर्क गरिदिनु हुन विनम्र अनुरोध गर्दछु।
सवारी घनी: पोष कुम्वार आई
सम्पर्क नं: MD2A13EX5MCB-84961
इन्जिन नं: OXKXMB-79311
सम्पर्क नं: ९८२३६६४९३९९

माइग्रेसन सर्टिफिकेट हरायो
मिति २०७९/११/०३ गते बालकोट डेबि
पुरानो ठीमि सम्म आउने क्रममा मेरो निम्न व्योडा भाएको +२ को माइग्रेसन सर्टिफिकेट हराएको हुदा फेला पार्नुहुने महानुभावले नाजिकको प्रहरी कार्यालय तथा मेरो निम्न ठेगानामा बुझाईदिनु हुन अनुरोध गर्दछु।
नाम: चेली माया थिङ
दता नं: ७०२०१५०१५
सिम्बोल नं: २०००२१६८
ठेगाना: बस्तीपुर-२, सिन्धुली
सम्पर्क नं: ९८२६६४९३९४०

गरुडा नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
गरुडा, रौतहट
प्रदेश नं. २, नेपाल

आव २०७८/०७५ को लागि आन्तरिक आय ठेक्का सम्बन्धी वोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०८/२७
यस नगरपालिकाको मिति २०७८/०८/२७ गतेको निर्णय अनुसार यस कार्यालयबाट स्थानिय स्वायत शासन एन २०५५ र स्थानीय स्वायत शासन नियमावली २०५६ बमोजिम निम्न अनुसारको ठेक्का बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकोले तपसिलको दर रेट, शर्तहरूलाई पालना गर्नेगरी मूल्य अर्बिबद्ध (भ्याट) मा दर्ता भएको ईच्छुक व्यक्तित्व, फर्म वा कम्पनीहरूले यसै नगरपालिका कार्यालयबाट विक्री हुने टेन्डर फारम रिक्त पूर्वक भरि शिलबन्दी गरी करमा नवीकरण भएको इजाजत पत्र, आयकर दर्ता प्रमाणपत्र र आव २०७७/२०७८ सम्मको आय कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि सहित संलग्न गरी ३० दिन भित्र पेश गर्नकालागि यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with 6 columns: बोलपत्र नं., साविक गा.वि.स., ठेक्काको किसिम, कर उठाउनु पर्ने क्षेत्र, न्यूनतम कबोल अंक (मु.अ.कर बाहेक), बोल पत्र फारम दस्तुर, कैफियत

- शर्तहरू
१. ठेक्काको अवधि सम्मौता भएको मिति देखि २०७९ साल असाढ मसान्त सम्म हुनेछ।
२. टेन्डर फारम २०७८/०८/२८ देखि २०७८/०९/२८ गते ५ बजेसम्म खरिद गर्नुपर्ने छ।
३. टेन्डर फारम सिलबन्दी गरी मिति २०७८/०९/२९ गते दिनको १२ बजे सम्म यस न.पा.कार्यालयमा दर्ता गराइसक्नुपर्ने छ।
४. रिक्त पूर्वक दर्ता हुन आएको गोप्य शिलबन्दी टेन्डर फारमहरू मिति २०७८/०९/२९ गते दिनको २:०० बजे खोलिने छ।
५. धरौटी वापतको रकम स्वदेशी नागरीक भएमा बोल कबोल अंकको ५ प्रतिशत र विदेशी नागरीक भए बोल कबोल अंकको १० प्रतिशत रकम एन आई सि एसिया बैंक गरुडा स्थित यस न.पा.को धरौटी खाता नं. ०1CA052591852403 मा जम्मा गरी सक्नुपर्ने बाउचर वा बैंक ग्यारन्टी गोप्य शिलबन्दी फारम सँग पेश गर्नुपर्ने छ।
६ ठेक्का वापतको रकम स्वीकृत बोल पत्र दाताले एक वर्षको लागि कबोल रकमको १२ ले भाग गरि हुन आउने रकमलाई भोग चलन अर्वाधि(माहिना) ले गुणा गरि हुन आउने रकम एकमुष्ट नगद बुझाउनु पर्ने छ र सो वापत १० प्रतिशत सहूलियत स्वरुप छुट दिइनेछ।
७. शिलबन्दी फारममा आफूले कबोल गरेको रकम अंक र अक्षरमा स्पष्ट बुझने गरी लेखनुपर्ने छ।
८. टेन्डर स्वीकृत भएको ७ दिन भित्र रकम बुझाउन नआएमा धरौटी जफत गरी कम्पन अको टेन्डर स्वीकृत गरिनेछ।
९. प्रचलित कानून अनुसार ठेक्का वापत लाने सम्पूर्ण कर दस्तुर ठेकेदार स्वयमले व्यहोर्नु पर्ने छ।
१०. कानूनले निर्धारित गरेको वस्तु वा समानमा कर लिन पाइने छैन। साथै न.पा.ले विकास निर्माण कार्यमा प्रयोग गर्ने वस्तुमा करलिन पाइने छैन र सो वापत कुनै माफि मिन्हाको दावी गर्न पाइने छैन।
११. बन्द हडताल लगायत जस्ता कुनै पनि कारणबाट ठेकेदारलाई क्षतिपुर्ण गएमा ठेकेदार स्वयमले जिम्मेवार हुनुपर्ने र त्यस वापत यस कार्यालयबाट कुनै क्षतिपूर्ती तथा मिन्हा दिने छैन।
१२. ठेक्का स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस न.पा.लाई रहनेछ।
१३. न.पा.ले निर्धारण गरेको दर रेटमा नबढाई शुल्क उठाउनु पर्ने छ।
१४.उल्लेखित शर्तहरू पालना गर्न नसक्ने ठेकेदारको ठेक्का न.पा.ले तोड्न सक्ने छ।
१५. यसमा नखुलेका शर्त तथा अन्य कुरा प्रचलित ऐन कानून र यस न.पा.को निर्णय अनुसार हुनेछ।
१६. ठेक्का स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस न.पा.लाई रहनेछ।
१७. न.पा.ले निर्धारण गरेको दर रेटमा नबढाई शुल्क उठाउनु पर्ने छ।
१८.उल्लेखित शर्तहरू पालना गर्न नसक्ने ठेकेदारको ठेक्का न.पा.ले तोड्न सक्ने छ।
१९. यसमा नखुलेका शर्त तथा अन्य कुरा प्रचलित ऐन कानून र यस न.पा.को निर्णय अनुसार हुनेछ।

रामबाबु राय यादव
नि.प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कतारमा वैदेशिक रोजगार
चलानी नं.: ६०१६२५५२
1. Labour 10 0 1000 ३३,०९०
2. Carpenter 7 0 1100 ३६,३९९
3. Blacksmith 5 0 1100 ३६,३९९
4. Driver 5 0 1400 ८६,२९८

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।
1. Blacksmith 7 0 1100 ३६,३९९
2. Heavy Vehicle Driver 1 0 1900 ६२,७९८
3. Driver 7 0 1400 ८६,२९८

UAE मा रोजगारको अवसर
चलानी नं.: ६०१७०३२५
1. Arabiic Food Cook 15 0 2000 ६५,८८०
2. Foreign Food Cook 14 0 2000 ६५,८८०
3. Waiter 25 28 1200 ३६,५०८
4. Cleaner 22 10 900 २६,६९८
5. Light Vehicle Driver 14 0 2000 ६५,८८०

सन् हिल्स ओमरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
छाउनी मार्ग, सितपाईला, काठमाडौं। फोन: ०५९०४०५८, ९८१३७३३६७
Web: sunhillsoverseas.com
Email: sunhillsoverseas@gmail.com, info@sunhillsoverseas.com

कतारमा रोजगारको अवसर
चलानी नं.: ६०१७०३१८
1. waiter 11 2 1400 ८६,२९८
2. cleaner 5 0 1000 ३३,०९०
3. Driver 1 0 1400 ८६,२९८

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।
1. Hair Stylist 0 1 170 ५३,३८८
2. Tone Hospitality, Qatar 25 28 1200 ३६,५०८

Seagull International Global H.R. Consultants Pvt. Ltd.
Sukedhara-4, Kathmandu, Nepal | Tel: ०१-४३७५८२२, ०१-४३७५८२४ | Mob: ९८४७१८११५५
E-mail: cm.seagull55@gmail.com, cm.birad@gmail.com

रकि इन्टरनेशनल प्रा. लि.
कानकी, काठमाडौं, फोन: ०१-५२२४५०५, ५२२४५०३, ९८२४५९६३६

साउदीमा रोजगार
चलानी नं.: ६०१७०३२३
1. Car Driver 3 0 1800 ५८,०३२

बक्स अफिस समाचार



भरतकी हरनाज बनिन् मिस युनिभर्स

दूरो दबाव स्वयंमा विश्वास गर्नु भएको भन्दै अरुसंग तुलना गर्न छोड्नुपर्ने तथा विश्वमा जे भइरहेको छ त्यसबारे कुरा गर्नु आवश्यक भएको बताएकी थिइन्। 'बाहिर निस्कनुहोस्, आफ्ना लागि बोल्नुहोस् किनभने तपाईं नै आफ्नो जीवनको नेता हुनु। म आफूमा विश्वास गर्छु, त्यसैले आज म यहाँ उभिएकी छु।'

त्यस्तै टप पन्डित राउन्डमा उनलाई जलवायु परिवर्तन सम्बन्धी प्रश्न सोधिएको थियो। 'धेरै मानिसलाई जलवायु परिवर्तन मिथ्या हो भन्ने लाग्छ तपाईं उनीहरूलाई सम्झाउन के गर्नुहुन्छ?' उत्तर दिँदै उनले प्रकृतिमा आएको संकट देख्न आफ्नो मन दुख्ने गरेको भन्दै अन्तरदायी व्यवहारका कारण त्यसो भएको बताइन्। यो समय कुरा कम र काम बढी गर्ने भएको आफूलाई लागेको बताउँदै उनले प्रकृतिमा मात्र होमिनुलाई जोगाउन सक्ने वा नष्ट गर्न सक्ने धारणा राखिन्। 'रोकथाम र सुरक्षा गर्नु पछुताउनु वा मर्मत गर्नुभन्दा राम्रो हो।'

यसअघि सन् २०१० मा अभिनेत्री लारा दत्ताले यो उपाधि भारत ल्याएकी थिइन्। इजरायलको एलातमा आयोजित मिस युनिभर्स २०१९ प्रतियोगितामा मेक्सिकोकी पूर्व मिस युनिभर्स एन्ड्रिया मेजाले हरनाजलाई ताज लगाइदिएकी हुन्। हरनाजले सन् २०२१ को अक्टोबरमा 'मिस युनिभर्स इन्डिया' को ताज जितेकी हुन्। सन् २०१७ मा टाइम्स फ्रेश फेस फेस बैकबाट यात्रा सुरु गरेकी उनले थुप्रै सुन्दरी प्रतियोगिताहरू पनि जितिसकेकी छन्।

'चपली हाइट ३'को रिलिज मिति सन्धो



काठमाडौं/मस- पुष्प २ गतेबाट देशभरि प्रदर्शनमा आउने भनिएको फिल्म 'चपली हाइट ३' दुई साता पछाडि सरेको छ। अब फिल्म पुष्प १५ गते (बिहीबार) बाट सार्वजनिक प्रदर्शनमा आउने निर्माण टिमले सोमबार विज्ञापित जारी गर्दै जानकारी दिएको छ। पुष्प २ मा साउथ फिल्म 'पुष्पा' को हिन्दी डब र अंग्रेजी फिल्म 'स्पाइडर म्यान' नेपाल आउने भएपछि फिल्मको रिलिज दुई साता पछि सरेको हो।

निर्माता अर्जुन कुमारले 'पुष्पा' को हिन्दी डब नेपाल आएको खण्डमा 'चपली हाइट ३' ले शो कम पाउने अवस्था आए फिल्म नै रिलिज नपर्ने घोषणा गरेका थिए। अल्लू अर्जुन, सलमान खान, शाहरुख खानको फिल्मसँग आफू भिड्न नसक्ने उनको भनाई थियो। साउथ फिल्म र हलिवुड फिल्मका कारण आफ्नो फिल्मले कम सोज पाउने भएपछि

ऋण मुक्तान गर्न आउने/लिलाम गर्ने सम्बन्धित ७ दिने सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७६/११/०६ गते
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०६/०६ गते
तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०८/२८ गते

पञ्चश्री बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. मा सिताराम कोईरालाको नाति, निल प्रसाद कोईरालाको छोरा, दोलखा जिल्ला पवरी गा.वि.स. वडा नं. ३, स्थायी ठेगाना भई हाल काठमाडौं जिल्ला का.म.पा. वडा नं. ३५ कोटेडर बस्ने श्री दिनेश कोइराला (ना.प्र.नं. ४२१८५, २०६२/०७/०२, दोलखा) को नाममा मालपोत कार्यालय भक्तपुरमा एकलौटी दर्ता श्रेया रहेको भक्तपुर जिल्ला साविक बालकोट गा.वि.स. वडा नं. ३ को कि.नं. २६०७ को क्षेत्रफल ०-३-२-० को जग्गा सो जग्गामा रहेको घर र सोले चर्चेको लिगलिगापात समेत धितो राखि कर्जा लिएकोमा ऋणीले प्राप्त गरेको कर्जाको संस्थालाई समय समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने सोंवा, व्याज लगायत अन्य लेना रकम चुक्ता भुक्तानी गर्न पटक पटक मौखिक एवं लिखित जानकारी गर्दा समेत ऋण चुक्ता भुक्तानी गर्ने तर्फ कुनै नदेखाई बेवास्ता गरेकोले ऋणीलाई ऋण चुक्ता भुक्तानी गर्ने आउनु हुन ७ (सात) दिने सार्वजनिक सूचना जारी गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस संस्थाको कार्यालय बिरालचोक-१४, ललितपुरमा सम्पर्क राखि प्राप्त कर्जाको सम्पूर्ण सोंवा, व्याज आदि चुक्ता भुक्तानी गर्नु होला। अन्यथा, कानून बमोजिम धितो लेखिदिएको चल अचल सम्पत्तीहरू लिलाम बिक्री गरी वा अन्य कानूनी कारवाही अवलम्बन गरी संस्थाको लेना रकम असुल उपर गरिनुका साथै कर्जा सूचना केन्द्रको कालो सूचीमा नाम समावेश गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराएको छ।

पञ्चश्री बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
PANCHA SHREE
SAVING & CREDIT CO-OPERATIVE LTD.
विशालचोक-१४, ललितपुर
फोन: ००७७०-९-५५५९६६२ ५५५९४५६
E-mail: panchashreesaving@gmail.com

धरान उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
खरिद शाखा
धरान-१२, सुनसरी

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रस्तुत सन्दर्भमा यस कार्यालयको मिति २०७८/०९/२५ गतेको बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार १६० KVA को जेनेरेट खरिद सम्बन्धी टे.नं. ०३/DHARAN/GOODS/NCB/078/79 बाट प्रथम पटक सूचना प्रकाशन गरी टेन्डर आह्वान गरिएकोमा जम्मा ६ वटा बोलपत्रहरू मध्ये देहाय अनुसारको बोलपत्र मूल्यांकन समितिको मिति २०७८/०८/२१ को प्राप्त मूल्यांकन प्रतिवेदन अनुसार सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भएको भनी प्रतिवेदन पेश भएकोमा उक्त बोलपत्र सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

टेक्ना नं	विवरण	छानैटका लागि सिफारिश भएको बोलपत्रदाता	कन्ट्रोल अंक
03/DHARAN/GOODS/NCB/078/79	१६० KVA जेनेरेट	श्री Earth Auto Wheels Pvt. Ltd. Biratnagar, Morang	११,१३,७९००० (भ्याट वाहेक) २१,६२,४९२०० (भ्याट सहित)

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: NOUF MUBARAK AL-DOSSARY EST. | शहर: RIYADH
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ | चलानी नं.: ६०१७०३२६ | L.T. No.: 251843

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Truck Driver	2	0	1800	५८.०३२६	८ घण्टा	६ दिन	५८.०३२६	छ	२ वर्ष

कतारमा रोजगार | कम्पनी: AL MISNAD SERVICES | शहर: QATAR
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ | चलानी नं.: ६०१७०३१५ | L.T. No.: 253543

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Labourer	50	10	1000	३३.०१०	८ घण्टा	६ दिन	३३.०१०	छ	२ वर्ष

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी: THE SQUARE RESTAURANT COMPANY | शहर: KUWAIT
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ | चलानी नं.: ६०१७०३०८ | L.T. No.: 253748

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Labour (Indoor)	50	0	90	३५.६१०	८ घण्टा	६ दिन	३५.६१०	छ	२ वर्ष

SRK नेपाल प्रा. लि. | सामाखुसी, टाउन प्लानिङ्ग, काठमाडौं।
Govt. Lic. No. 1156/073/074 | (सि.लि.डि. पुल रोड धापो मासु पसलको छेउ)
फोन: ०१-४३६३४०३, ४३६९६४०८, ४३०९८४४३

UAE मा रोजगार | Company: THE HAIR STORY & BEAUTY SALOON | City: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२६ | चलानी नं.: ६०१७०२७५ | L.T. No.: 253530

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Hairdresser	0	1	1200	३६.५०८	८ घण्टा	६ दिन	३६.५०८	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ६ गते (21 to 24 December 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Labourer	2	0	1000	३३.०१०	८ घण्टा	६ दिन	३३.०१०	छ	२ वर्ष

आइ.एम.एस. म्यानापावर प्रा. लि.
पो.ब.नं. ८७३, एन.पि.सि. ७१८, सिमान्तक-८, काठमाडौं, नेपाल। फोन: ८८६४०६०, फ्याक्स: ८८६४०६८
Email: info@imsmanpower.com, imsmanpower@yahoo.com, imsmanpower2@gmail.com
Web: www.imsmanpower.com.np

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: SITE LINE TRADING CONTRACTING | शहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०५ | चलानी नं.: ६०१६९२५६ | L.T. No.: 250479

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Labourer	2	0	1000	३३.०१०	८ घण्टा	६ दिन	३३.०१०	छ	२ वर्ष

2. कम्पनी: WILD CUSTOMS CAR SERVICE | शहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२५ | चलानी नं.: ६०१६९७५६८ | L.T. No.: 250128

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Assistant Mechanic	3	0	1600	५२.८९६	८ घण्टा	६ दिन	५२.८९६	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Plumber	3	0	1100	३६.३११	८ घण्टा	६ दिन	३६.३११	छ	२ वर्ष

R.P. International Consultancy P. Ltd.
Bishalnagar Chowk, Kathmandu, Nepal - Tel: 977-1-4443699, Fax: 977-1-4435847
Email: rpiconsultancy2005@gmail.com, Web: www.rpinternational.com.np

कतारमा रोजगार | कम्पनी: LEEDCO TRADING, CONTRACTING & SERVICES | शहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२० | चलानी नं.: ६०१६९४६३ | L.T. No.: 244989

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Plumber	3	0	1100	३६.३११	८ घण्टा	६ दिन	३६.३११	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Truck Driver	1	0	1800	५८.०३२६	८ घण्टा	६ दिन	५८.०३२६	छ	२ वर्ष

सिद्ध ग्लोबल सर्विसेज प्रा. लि.
बसुन्धारा-३, काठमाडौं, नेपाल। फोन नं.: ८६७०१४२, ८६७०१४३
Email: info.siddhaglobalservices@gmail.com, Website: www.siddhaglobalsevices.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: TRANSPORTATION ALI SALEH AL-ARID | शहर: RIYADH
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२६ | चलानी नं.: ६०१७०३२८ | L.T. No.: 253262

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Truck Driver	1	0	1800	५८.०३२६	८ घण्टा	६ दिन	५८.०३२६	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Truck Driver	1	0	1800	५८.०३२६	८ घण्टा	६ दिन	५८.०३२६	छ	२ वर्ष

जब वर्ल्ड इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि.
सामाखुसी, काठमाडौं, नेपाल। फोन: ८३८३८३०, ८३८२५३३, फ्याक्स: ८३८३८३९

Saudi मा रोजगार | Petroleum Company for Petroleum and Transport Service
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ | चलानी नं.: ६०१७०३२७ | L.T. No.: 253443

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Truck packaging by hand	15	१०	1000	३२.२०८१	८ घण्टा	६ दिन	३२.२०८१	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 Dec. 2021) यता प्र. लि. को कार्यालय प्रकाशित, ललितपुरमा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण	जासिक तलब	पुस्तक सुविधा	समाप्त करार
1.	Truck Driver	1	0	1800	५८.०३२६	८ घण्टा	६ दिन	५८.०३२६	छ	२ वर्ष

न्यू वर्ल्ड ओभरसिज सर्विसेज प्रा. लि.
चाकुपाट, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५२६०३२६, ६८०१९३२४९०

ए डिभिजन लिगमा संकटा विजयी



सहीद स्मारक ए डिभिजन लिग फुटबलमा संकटा क्लब विजयी भएको छ। सोमबार भएको पहिलो खेलमा संकटा क्लबले नेपाल पुलिस क्लबलाई १-० गोल अन्तरले पराजित गरेको हो। दशरथ रंगशाला भएको खेलमा संकटाका खेलाडीहरूले अग्रिम खेलमा गोलको अर्को अवसर गुमाए। जितानका लागि निरज बस्नेतले गरेको एकमात्र गोल नै निर्णायक बन्न पुग्यो। १८ औं मिनेटमा लक्ष्मण रचालले प्रहार गरेको कर्नर किक्कालाई निरजले हेडर गोल गरेका थिए।

त्यसपछि पनि पुलिसले तीन वटा उत्कृष्ट मौका गुमाएरको थियो। यो जितपछि संकटाले लगातार तेस्रो गोल पनि गरेका छन्। खेलको चौथो मिनेटमा नै संकटाले अग्रता लिने मौका गुमाएको थियो। उसका लागि फेडो फोफानाको हेडर पोष्टको माथिबाट बाहिरिएको थियो।

त्यसपछि पनि पुलिसले तीन वटा उत्कृष्ट मौका गुमाएरको थियो। यो जितपछि संकटाले लगातार तेस्रो गोल पनि गरेका छन्। खेलको चौथो मिनेटमा नै संकटाले अग्रता लिने मौका गुमाएको थियो। उसका लागि फेडो फोफानाको हेडर पोष्टको माथिबाट बाहिरिएको थियो।

खेलको ४२ औं मिनेटमा जावलाखेलका रुपको फ्र-फिकमा वेटराण्डको हेडरले पोस्टको दिशा लिन सकेन।

खेलको ४२ औं मिनेटमा जावलाखेलका रुपको फ्र-फिकमा वेटराण्डको हेडरले पोस्टको दिशा लिन सकेन।

खेलको ४२ औं मिनेटमा जावलाखेलका रुपको फ्र-फिकमा वेटराण्डको हेडरले पोस्टको दिशा लिन सकेन।

सूर्योदयको विजयी सुरुआत

काठमाडौं / मस- सूर्योदयले प्रथम अन्तरकलेज ब्याडमिन्टन वास्केटबल प्रतियोगितामा सोमबार विजयी सुरुआत गरेको छ।

सूर्योदयले लिम्पिया नेसनल कलेजलाई ३३-३१ ले पराजित गर्‍यो। रामेछाप जिल्ला वास्केटबलको आयोजनामा भइरहेको प्रतियोगिताको अन्त्य समूह चरणको तैक्वान्दो छनोट सम्पन्न

काठमाडौं / मस- काठमाडौं महानगर तैक्वान्दो विकास समितिले दुई छुट्टै छनोट प्रतियोगितामा सहभागी हुने महानगरका खेलाडीको छनोट गर्न आयोजित छनोट प्रतियोगिता सोमबार सम्पन्न भयो।

जैशीदेवल तैक्वान्दो डोजाडको आयोजनामा हुने जुनियर वागमती प्रदेशस्तरीय तैक्वान्दो प्रतियोगिता र वागमती प्रदेश खेलकुद विकास परिषदले आयोजना गर्ने वागमती प्रदेश खेलकुद प्रतियोगिताअन्तर्गत हुने तैक्वान्दो प्रतियोगिताका लागि खेलाडी छनोट गरिएको हो। दुवै प्रतियोगिताका लागि समान ११-११ पुरुष/महिला खेलाडी छनोट भए। एकदिने दुवै छनोट प्रतियोगिता त्रिपुरेश्वरस्थित राष्ट्रिय खेलकुद परिषद (राखेप) मा भएको थियो। जुनियर प्रतियोगिताका लागि खेलाडीको खेलाडीले सीधै त्यही प्रतियोगितामा सहभागिता जनाउने छन्। अर्को प्रतियोगिताका लागि खेलाडी पहिले काठमाडौं जिल्ला छनोट प्रतियोगिता खेल्नु पर्ने छ। जुनियर प्रतियोगिता पुर ३ देखि ५ गतेसम्म त्रिपुरेश्वरस्थित राखेपको कभर्डहलमा हुदैछ।

श्री मालपोत कार्यालय चितवन, भरतपुरको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

मा.वि.सं.	वडा नं.	कि. नं.	क्षेत्रफल	कैमियत
चाण्डेभन्ज्याङ	२५	३६	०-७-११	
	२५	३६	१-६-६	
	२५	३२	०-४-१५	
	२५	४४	०-४-६	
	२५	४४	१-४-१७	

यसमा भक्तवहादुर गुरुङ र सन्तमाया गुरुङको आफ्नो मायु र हनुवन्ता सहजवाहदुर गुरुङको मायु पश्चात हक बाने दुई छोराहरूमध्ये जेठो छोरा हक बहादुर गुरुङको मायु भइसकेको निजको एकमात्र श्रीमती इन्टर क्युमारी गुरुङको अर्कोसंग विवाह गरी बनेको निजहरूको दुई मध्ये जेठो छोरीको विवाहदान भई धर्मज गरी बनेको अर्को छोरी सन्त माया गुरुङले मायु हक बहादुरको मायुमा सुमार काजीकरिया समेत गरेकोले निज सन्तमाया गुरुङ र मतकको काण्डा छोरा भक्तवहादुर गुरुङको नाममा संयुक्त नामसारी गर्न माग गरेको। इतिमस्य २०७८ साल ०८ महिना २६ गते नैस ०१ शुभम

बहराइतमा रोजगारको अवसर

१. कम्पनी : Alamoudi Marketing and Consultancy W.L.L शहर : MANAMA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Salesman	0 1	स. कामदार दक्ष	150 8८.९५५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

२. कम्पनी : ALMOYED CONTRACTING GROUP शहर : MANAMA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Security Guard	60 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	120 ३८.8२२	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष
2.	Cleaner	40 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	100 ३२.0७७	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

३. कम्पनी : ALNAKHEEL AVENUE TRADING AND MAINTENANCE शहर : BAHRAIN

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Salesman	2 0	स. कामदार दक्ष	150 8८.९५५	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नभै मेट्रिकको सुरु कलेज पढेको र कति लामो	विदेशमा नभै मेट्रिकको सुरु कलेज पढेको र कति लामो	स्वदेशमा नभै मेट्रिकको सुरु कलेज पढेको र कति लामो	रोजगारमा नभै मेट्रिकको सुरु कलेज पढेको र कति लामो	कामदारलाई हप्ता टिप्पण्ट कलेज दिने र कति लामो	भिरा सुक कलेज पढेको र कति लामो	भिरा स्ट्याम्पीड सुक कलेज पढेको र कति लामो	अभिभावकहरू सुक कलेज पढेको र कति लामो	क्याम्पहरूको सुक कलेज पढेको र कति लामो	सैवाकुको सुक कलेज पढेको र कति लामो
रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको	रोजगारमा कामगरीले पढेको

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ४. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ५. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ६. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ७. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ८. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ९. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। १०. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ।

Easy Overseas Pvt. Ltd.

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ४. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ५. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ६. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ७. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ८. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ९. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। १०. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ।

UAE मा रोजगार

१. कम्पनी : ABU Dhabi Berkeley Services LLC शहर : ABU DHABI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Cleaners	70 30	स. कामदार दक्ष	800 २६.३३६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

२. कम्पनी : SUPER EXCEL BUILDING SERVICES LLC शहर : UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Cleaners	25 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	800 २६.३३६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष
2.	Rope Access Cleaners (Level 1)	10 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	1600 ५२.६७२	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष
3.	Security Guard	10 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	1200 ३६.५०८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

अन्तर्गत राजविराज, सप्तरी स्टाड डिलक्स होटेलमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ। अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ७ गते (22 December 2021) मा हुनेछ। काया हितमिड अफिसमा २०७८ पुष ८ गते (23 December 2021) मा हुनेछ।

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ४. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ५. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ६. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ७. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ८. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ९. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। १०. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ।

शिवाकोटी मेनपावर सर्भिस प्रा. लि.

टाउन प्लानिङ, गगबु, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४३८७६२१, ४३८७६२२, ४३५४९०६
मो. नं. ९८०२०७०५१०, ९८०२०७०६२१, ९८०२०७०६२२ | Email: bhupal@siwakoti.com

साउदीमा रोजगार

१. कम्पनी : Taiba Cavalry Contracting शहर : SAUDI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Driver	1 0	स. कामदार दक्ष	1800 ५८.०३२	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

२. कम्पनी : RAWAFED AL-MUSTAQBAL GENERAL CONTRACTING COMPANY शहर : RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Tile Setter	5 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	1200 ३६.६८८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष
2.	Wall Plaster	5 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	1200 ३६.६८८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष
3.	Heavy Driver	1 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	1800 ५८.०३२	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

३. कम्पनी : Shuwayr Musa Al Suwaidi Ready Mix Concrete Factory शहर : RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Truck Drivers	5 0	स. कामदार दक्ष	1800 ५८.०३२	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ४. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ५. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ६. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ७. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ८. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ९. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। १०. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ।

Believable Overseas Pvt. Ltd.

Maharajgunj, Chakrapathe, Sallaghari, Kathmandu, Tel No: 01-4378500, 4378501

युएईमा वैदेशिक रोजगार

१. कम्पनी : PRESTIGE LABOUR SUPPLY शहर : UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Loaders/ Helpers	50 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	800 २६.३३६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष
2.	Cleaners	30 20	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	800 २६.३३६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

२. कम्पनी : PRESTIGE GENERAL SERVICES LLC शहर : UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Loaders/ Helpers	50 0	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	800 २६.३३६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष
2.	Cleaners	50 20	सम्बन्धिता कामदार दक्ष	800 २६.३३६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुष ६ गते (21 December 2021) मा हुनेछ।

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ४. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ५. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ६. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ७. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ८. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ९. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। १०. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ।

H.M.T. Overseas Pvt. Ltd.

Tinkune, Kathmandu, Tel: 01-4111301
CONTACT NO- 9818313946, 9803515104, 9841788448, 9804660228, 9816332223, 9852059287, 9845878321, 9815363092, 9807070536, 9867430836, 9851032597, 9811405704,

Saudi मा रोजगार Metal Craft Factory

१. Metal Craft Manufacturer 1 शहर : SAUDI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Metal Craft Manufacturer	1	स. कामदार दक्ष	1500 ४८.३९९	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ४. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ५. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ६. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ७. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ८. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ९. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। १०. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ।

अन्तर्गत २०७८ पुष ६ गते (21 Dec. 2021) यस प्रा. लि. को कार्यालय सितवनमा हुनेछ।

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ४. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ५. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ६. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ७. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ८. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ९. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। १०. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ।

UAE मा रोजगार Fast Riders Delivery Services L.L.C.

१. Motorcyclist शहर : UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वार्डिङ सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने कार	करार अवधि
1.	Motorcyclist	150 00	स. कामदार दक्ष	2000 ६५.७८८	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२	२ वर्ष

अन्य जानकारी: १. अर्को काममा निरत हुने भएमा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। २. अर्को काममा भर्ना गरिने भएमा भर्ना गरिने हुनेछ। ३. अर्को काम



सिताके च्याउ देखाउँदै व्यवसायी

च्याउस नजारपालिका-५, बेनीपाटनमा आयोजित प्रथम दमोली पाटन सांस्कृतिक धर्म पर्यटन महोत्सवस्थलमा विक्रीका लागि राखिएको सिताके च्याउ देखाउँदै व्यवसायी । तस्वीर : साबेबहादुर नेपाली/रासस

के प्रचण्डको अभिव्यक्तिका कारण शेयर बजार बिग्रिएको हो ?



नारायण अर्याल, मध्याह्न काठमाडौं, २७ मंसिर

मंसिर २५ गते नेकपा (माओवादी) केन्द्रको प्रदेश स्तरिय अधिवेशन उद्घाटनको क्रममा अध्यक्ष प्रचण्डले पुँजीबजार सम्बन्धी धारणा सार्वजनिक गरेका थिए । प्रचण्डले आफ्नो भनाइमा पुँजीको लगानी पुँजी क्षेत्रमा नै हुने कुरा गलत भएको धारणा राखेका थिए । प्रचण्डले पुँजीबजार सम्बन्धी धारणा राख्ने दिनसम्म पनि शेयरबजार ओरालो लागि रहेको थियो र उनको अभिव्यक्ति पछि पनि शेयरबजारको ओरालो यात्रा थामिएको छैन । मंसिर २७ गते नेप्से २ हजार २ सय ८१ दशमलव ६७ अंकमा आइपुगेको छ । बैंक तथा वित्तीय संस्थामा तरलताको अभाव देखिन थालेपछि लगातार ओरालो लागेको नेप्से परिसूचक साताको दोस्रो दिन सोमबार समेत ओरालो लाग्दा दुई हजार २ सय को विन्दुमा झरेको छ । मंसिर २७ गतेसम्म आइपुग्दा बजार झण्डै एक हजार १ सय अङ्कले घटेको छ । यस्तै बजार पुँजीकरण समेत झण्डै १२ खर्बले घटेको छ । अर्थजगतका केही व्यक्तिहरु र शेयर क्षेत्रमा सम्बन्धीत रहेका केही व्यक्तिहरुले प्रचण्डको अभिव्यक्तिका कारण शेयर बजार प्रभावित भएको धारणा सार्वजनिक गरेका छन् । के माओवादीका अध्यक्ष प्रचण्डकै कारण शेयरबजार ओरालो लागेको हो ?

गत वैशाख १६ गते नेप्से २ हजार ६ सय ११ अंकमा पुगेको थियो । त्यस्तै साउनको अन्तिम समयसम्म पुग्दा नेप्से उकालो लागेर ३ हजार २ सय अंकमा पुग्यो । राष्ट्रवैकले मौद्रिक नीति जारी गरेको भण्डै १५ दिनपछि नेप्से ओरालो लाग्न सुरु गर्यो, जसको ओरालो लाग्ने यात्रा आजका मितिसम्म रोकिएको छैन । नेपाल पुँजीबजार

संघकी अध्यक्ष राधा पोखरेलले फेसबुकमा स्टार्टसमाफत प्रचण्डको अभिव्यक्तिको खण्डन गरेकी छन् । पोखरेलले लेखेकी छन्, 'विपक्षले लगाएको दाग माओवादी भनेका पुँजीबजारका लागि अभिसाप नै हुन भन्ने कुरा पछिल्लो प्रचण्डको अभिव्यक्तिबाट प्रस्ट हुन्छ। कम्युनिस्ट सरकार बनेपछि शेयर बजार भन्नु घट्टछ भन्ने हल्ला फैलाइएको थियो र यो सबै भ्रम हो भन्नेमा म पनि दुक्क थिएँ। तर, आज म गलत सावित भएकी छु । अतः माओवादी अध्यक्षको यो अभिव्यक्ति उदार अर्थनीतिविद् छ ।' संघकी अध्यक्ष पोखरेल लगाएत सामाजिक सञ्जालमा प्रचण्डको अभिव्यक्तिलाई लिएर विरोध गर्ने क्रम बढेको छ । केही समूहले सामाजिक सञ्जालमाफत शेयर बजारप्रति नकरात्मक टिप्पणी गर्नेहरुलाई नो भोटको अभियान नै सञ्चालन गरेका छन् ।

शेयर बजार निरन्तर ओरालो लागेपछि सो क्षेत्रका लगानीकर्ताहरुले राजनीतिक दलका प्रमुखहरुसंगको भेटघाटलाई पनि अगाडि बढाएका छन् । विवेकशिल साभ्ना पार्टीले मंसिर २७ गते विज्ञप्ति निकालेर प्रचण्डको अभिव्यक्तिप्रति आपत्ती जनाएको छ ।

बजार कसरी ओरालो लाग्यो ?

गत साउन २९ गते चालू आर्थिक वर्षको मौद्रिक नीति सार्वजनिक गर्दै राष्ट्र वैकले शेयर बजारमा १२ करोड रुपैयाँको सीमा लगायो । सो नीति अनुसार शेयर धितो राखेर ३ वटा बैंकबाट बहीमा १२ करोड रुपैयाँसम्म धितो लिन पाइन्छ । तर राष्ट्रवैक मार्फत जारी भएको सो नीतिले शेयर बजारका लगानीकर्ताहरुलाई नकरात्मक प्रभाव पार्यो । जसका कारण शेयर बजार विस्तारै ओरालो लाग्न थाल्यो । मौद्रिक नीति जारी भएको

केही दिनपश्चात भदौ ९ गते राष्ट्रवैकले नयाँ निर्देशन जारी गर्‍यो । उक्त निर्देशनले बजारलाई नरामरी प्रभावित बनायो । निर्देशनमा एक वर्ष भित्र लगानीकर्ताले शेयर धितो कर्जासाई १२ करोडको सिमामा ल्याइसक्नुपर्ने व्यवस्था गरिएको थियो । सो निर्देशन आएपछि ठूला लगानीकर्ता शेयर बेच्दै धितो कर्जा सिमामा ल्याउनतर्फ लागे । त्यस्तै कोरोना महामारीमा लगानीका सबै क्षेत्र बन्द हुँदा बजारको सम्पूर्ण लगानी पनि शेयर बजारमा ओइरिएको थियो । उत्पादनमूलक, उर्जामूलक, निर्माण आदि लगाएत सम्पूर्ण क्षेत्रका उद्योगी/व्यवसायी र व्यापारी तथा बैंक/वित्तीय संस्थाले पनि शेयर बजारमै लगानी गरेका थिए । महामारी रोकथामका लागि गरिएको लकडाउनमा लगानीका अन्य क्षेत्र बन्द हुँदा पनि बजार खुलै रहेकाले सबै क्षेत्रको लगानी शेयर बजारमा केन्द्रीत हुन आएको थियो । लकडाउन हटेपछि भने लगानीका सबै क्षेत्र खुलेसँगै लगानीयोग्य रकम फरक-फरक क्षेत्रमा लगानी हुने अवस्था वातावरण सिर्जना भयो । बैंकहरुमा लगानीयोग्य रकमको अभाव हुन थालेपछि पनि बैंकहरुले व्याजदर बढाएर लगानीलाई आकर्षण गर्न थाले ।

राष्ट्रवैकले जारी गरेको चौमासिक अवस्थाको प्रतिवेदन अनुसार मानिसहरुले बैंकबाट ऋण लिएको ठूलो हिस्सा पनि वस्तु तथा सेवाको आयातका लागि खर्च गरेका छन् । बैंकिङ क्षेत्रमा तरलता अभाव हुनुको एउटा महत्वपूर्ण कारण सो पनि रहेको विश्लेषकहरुले औँल्याएका छन् । अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मांले उत्पादनमूलक क्षेत्रमा लगानी गर्न लगानीकर्ताहरुलाई आग्रह गरिरहेका छन् भने राष्ट्रवैकका गभर्नर महाप्रसाद अधिकारीले केही समयमा नै केही वस्तुको आयातमा कडाई गरिने अभिव्यक्ति दिँदै आएका छन् । देशको उत्पादन घट्दै जानु, आयात बढ्दै जानु, रैमिटास घट्दै जानु, आदि विविध कारणहरुको प्रभावले शेयर बजारमा लगानीको वातावरण प्रभावित भएको विज्ञहरुले बताएका छन् । शेयरको स्थिर रहनुपर्ने एकज्याका भ्यालुभन्दा अनावश्यक रुपमा बजार उकालो लागेकाले सहि विन्दुमा आउनको लागि बजारको अवस्था घट्टन पुगेको विज्ञहरुको धारणा रहेको छ ।

माओवादी अध्यक्ष प्रचण्डको अभिव्यक्ति राष्ट्रिय पुँजीको विकासको पक्षमा र पुँजीको लगानी पुँजीबजारमा नै हुने प्रवृत्ति विरुद्ध भएकाले सो अभिव्यक्तिले देशको दिगो विकासमा सघाउ पुऱ्याउने धारणा राष्ट्रवादी अर्थशास्त्रीहरुले धारणा राखेका छन् ।

नेप्सेमा उच्च अंकको गिरावट

काठमाडौं/रासस- धितोपत्र बजारमा शेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचक उच्च अङ्कले ओरालो लागेको छ । नेपाल स्टक एक्सचेञ्जका अनुसार मंसिर २७ गते नेप्से परिसूचक ७९.५७ अङ्कले ओरालो लागेर दुई हजार २ सय ८१ दशमलव ६७ अङ्कमा ओलेको छ ।

केही समय पहिले बुलिस ट्रेण्डमा अगाडि बढेको बजार विपरिसमा फर्दा यो हालसम्मकै कम विन्दुमा आइपुगेको हो । नेप्से झण्डै १ हजार १ सय अङ्कले घटेको छ भने बजार पुँजीकरण १२ खर्बले घटेको

छ । नेप्सेका अनुसार ठूला कम्पनीको शेयर कारोबार मापन गर्ने सेन्सेटिभ परिसूचक १२ दशमलव ४७ अङ्कले घटेर ४ सय ३७ दशमलव ५९ मा ओर्लिएको छ । कूल २ सय ३३ कम्पनीको ९६ लाख ७९ हजार ७२ किता शेयर तीन अर्ब ९९ करोड ५६ लाख चार हजार १ सय ७८ मूल्यमा खरिद विक्री भए ।

कारोबार भएका १३ उपसमूहमध्ये आज सबै उपसमूहको शेयर ओरालो लागेको छ । बैंकिङ ३४ दशमलव ११, व्यापार ९९ दशमलव ११, होटल तथा पर्यटन ५४

दशमलव ९२, विकास बैंक २ सय ११ दशमलव ७६, जलविद्युत् १ सय ५ दशमलव ८२, वित्त १ सय ९ दशमलव ७८, निर्जीवन बीमा ५ सय ४५ दशमलव ९८, उत्पादन १ सय ७१ दशमलव ७२, अन्य ६९ दशमलव ३५, लघुवित्त १ सय ८७ दशमलव ३३, जीवन बीमा ४ सय २५ दशमलव ३३, सामूहिक लगानी कोष ० दशमलव २४ र लगानी ३ दशमलव ५५ अङ्कले ओरालो लागेको छ । सोमबारको कारोवारपछि बजार पुँजीकरण ३२ खर्ब सात अर्ब ७८ करोड १० लाख ९५ हजार ९० बराबर पुगेको छ ।

ग्लोबल आईएमई बैंकद्वारा १३ दशमलव ५ प्रतिशत लाभांश दिने



काठमाडौं/मस- ग्लोबल आईएमई बैंकको १५ औं वार्षिक साधारणसभाले लाभांश पारित गरेको छ । मंसिर २७ गते नेपाल प्रज्ञा प्रतिष्ठान, कमलादीमा सम्पन्न भएको साधारणसभाले गत आवको कूल मुनाफाबाट बैंकले आफ्ना शेयर धनीलाई १० प्रतिशत बोनस शेयर र ३.५ प्रतिशत नगद लाभांश वितरण गर्ने प्रस्ताव पारित गरेको हो ।

प्रस्तावित बोनस शेयर वितरण पश्चात बैंकको चुक्ता पुँजी २३ अर्ब ७९ करोड रुपैयाँ पुग्ने बताइएको छ । राज्यका नीतिहरुको परिपालना

गर्दै शेयरधनीलाई उचित लाभांश प्रदान गर्न बैंक कटिबद्ध रहेको बैंकका अध्यक्ष चन्द्रप्रसाद ढकालले बताएका थिए ।

राष्ट्र बैंकले २०७९/८० लाई विद्युतीय भुक्तानी कारोबार प्रवर्द्धन वर्षको रुपमा मनाउने घोषणा अनुसार देशभर डिजिटल भुक्तानीका लागि बैंकिङ साक्षरता कार्यक्रम गरिने अध्यक्ष ढकालले बताए । देशभर २८७ शाखा सञ्जाल तथा ३ अन्तर्राष्ट्रिय सम्पर्क कार्यालयसहित ८५० भन्दा बढी केन्द्रबाट २७ लाख ग्राहकलाई सेवा प्रदान भइरहेको बैंकले बताएको छ ।

नेचर सुपर मार्केटको तेस्रो शाखा भक्तपुरको बालकोटमा

काठमाडौं/मस - नेचर सुपर मार्केट प्रा.लि.को तेस्रो शाखा सुर्यविनायक, ३ बालकोट, अधिकारी टोलमा खुलेको छ । सोमबार एक कार्यक्रमबीच सु.न.पा. वडा नं. ३ का अध्यक्ष श्री शिववरण खत्री एवं वरिष्ठ हास्य कलाकार, चर्चित नायिका एवं सफल निर्देशक दिपाश्री निरौलाले शाखा शुभारम्भ गरेका हुन् । गत वर्ष कात्तिक महिनादेखि काठमाडौंको मैतीदेवी चोकबाट सञ्चालनमा आएको नेचर सुपर मार्केटले सेवा विस्तार गरेको थियो । व्यावसायिक क्षेत्रमा ३ दशक लामो अनुभव सँगालेका व्यवसायीहरुको नेतृत्वमा नेचर सुपर मार्केट सञ्चालनमा रहेको छ ।

'उपभोक्ताको सन्तुष्टि, हाम्रो दायित्व' नाराका साथ सञ्चालनमा आएको सुपर मार्केटले बजारको माग र आम उपभोक्ताको आवश्यकता अनुसार गुणस्तरीय खाद्यान्न तथा गोसरी सामानहरु ग्राहकमाफ्त उपलब्ध गराउने प्रालिका अध्यक्ष जनक धामीले



जानकारी दिए । 'बालकमोट आसपासका उपभोक्तालाई सहज रुपमा खाद्यान्न तथा गोसरी सामान उपलब्ध गराउन शाखाले सहयोग पुऱ्याउनेछ', उनले बताए ।

प्रालिले काठमाडौं उपत्यकाको जुनसुकै ठाउँमा नि:शुल्क होम डेलिभरी सेवा उपलब्ध गराइरहेको जनाएको छ । शाखा शुभारम्भको अवसरमा प्रालिले खाद्यान्न तथा गोसरी सामानहरुमा ३ देखि १५ प्रतिशतसम्म छुट प्रदान गर्ने सञ्चालक समिति सदस्य तारामान धामीले जानकारी दिए । छुट अर्थात् १ महिनासम्म जारी रहनेछ प्रालिले जनाएको छ ।

बिहीबारदेखि राजधानीमा व्यवस्थापन तथा आईटी शैक्षिक मेला हुने

काठमाडौं/मस - बिहीबारदेखि राजधानीमा छैठौं व्यवस्थापन तथा आईटी सम्बन्धी शैक्षिक मेला हुने भएको छ । 'स्टडी इन नेपाल' भन्ने मूल नाराका साथ युनिभर्सल थट कन्सल्ट (यूटीसी) ले पुस १ र २ गते काठमाडौंको कमलादीस्थित प्रज्ञा प्रतिष्ठानमा मेला आयोजना गर्ने भएको हो ।

उक्त शैक्षिक मेलामा एमबीए, एमबीएस, एमएस्सी, सीएसआइटी, वीवीए, वीएससी, सीएसआईटी, वीएलटी, वीआइएम, वीएचएम, वीवीआइएम, वीटीटीएम, वीवीएम, वी एचएटिएम, विएसडब्ल्यू, वीवीएस, वीवीए, विआई, विई, वीडिएफएन, वीडिइएस लगायतका शैक्षिक उपाधिहरु प्रदान गर्ने र कार्यक्रममा

३० शैक्षिक संस्थाहरुको सहभागिता रहने आयोजकले बताएको छ ।

छैठौं शैक्षिक मेलामा यस वर्ष कक्षा ११, १२ अध्ययन गर्दै रहेको र कक्षा १२ को परीक्षा सकेर बसेका पाँच हजार विद्यार्थीको सहभागिता रहने यूटीसीका कार्यकारी निर्देशक राजेश बुद्धसेनीको भनाई छ । यस वर्षको शैक्षिक मेलामा नेपाली विश्वविद्यालयबाट क्रमशः पोखरा विश्वविद्यालयका नौ शैक्षिक संस्था, त्रिभुवन विश्वविद्यालयका छ वटा, पूर्वाञ्चल विश्वविद्यालयका तीन वटा, काठमाडौं विश्वविद्यालयका दुई वटा, मध्यपश्चिम विश्वविद्यालयका पाँच वटा नेपाली विश्वविद्यालयका कलेज, दुई वटा सीए र एक अन्य अध्यापन गराउने संस्थाहरुको

सहभागिता रहने बताइएको छ ।

१५ वटा विदेशी विश्वविद्यालयबाट सम्बन्धन प्राप्त कलेजहरुको सहभागिता रहने सो मेलामा जम्मा ५१ वटा स्टलहरु रहने यूटीसीका एडमिनिस्ट्रेटिभ एण्ड फाइनेन्स डायरेक्टर प्रकाश ढकालले बताए । यस वर्षको युनिभर्सल थट कन्सल्टद्वारा आयोजित मेलाको टाइटल स्पोनसर प्रेसिडेन्टल विजनेश स्कुल कलेज रहेको र मुख्य स्पोनसरमा आइआइएमएस कलेज, इन एसोसिएसन विथमा टिनिटी कलेज र किप्ट कलेज साथै मिड भ्याली कलेज, माल्मी कलेज, मेदाभी कलेज, एआइटीएम कलेज, केआइसी कलेज पावर बाइमा तथा मेलाको इन्फोटेक मेनेजर इन्टरडक्सन ट्रेड सो नेपाल बताइएको छ ।